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Oderský pohár v gymnastice 2013

V sobotu 14. 12. se v oderské sportovní hale konal II. ročník Oderského poháru ve sportovní gymnastice.

Starosta města Oder a ředitel ZŠ Komenského 
s Jiřím Tabákem, držitelem bronzové medaile v 
gymnastice ze Zimních olympijských her 1980.

Nechyběla psychická příprava oderských gymnastek a pak se začalo soutěžit. Je až neuvěřitelné jak může být lidské tělo ohebné.

Lenka Rudolfová a Drahoslav Lustig Skvělý výkon předvedly i nejmenší 
gymnastky z Oder.
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INFORMACE Z RADNICE

Vážení spoluobčané,
tyto řádky budete číst v prvních lednových dnech. Dovolte, abych 

Vám na prahu nového roku popřál především pevné zdraví a úspěš-
ný celý letošní rok, a také se při této příležitosti ohlédl za rokem 
uplynulým a seznámil vás s plány města na rok 2014.

V  minulém roce se podařilo uskutečnit několik záměrů, které 
se dlouho odkládaly, přitom jejich realizace ulehčí život mnoha 
spoluobčanům. Které to jsou? Například vodovod na Veselí - je 
rozestavěný a dokončen bude v  letošním roce. Nebo parkoviště 
u MŠ Pohořská - citelně scházelo už  od sedmdesátých let, kdy 
byla školka postavena. Obě akce realizovalo město z  vlastních 
prostředků, bez dotací. Ale dotace jsme bohatě čerpali na jiných 
akcích. Díky nim byla zahájena výstavba moderních veřejných WC 
v zadním traktu jednoho z domů na Kostelní ulici - jejich dokončení 
je naplánováno na letošní rok a budou sloužit především návštěv-
níkům města. Ve zrekonstruované Winklerově vile už začíná pro-
bíhat zkušební provoz ZUŠ a od února by sem měla být přesunuta 
veškerá výuka. Přestěhování ZUŠ z ulice Radniční bylo nezbytné, 
protože budova je ve velmi špatném stavebně technickém stavu. 
Ani ona se v budoucnu rekonstrukci nevyhne, ale za provozu školy 
by ji provést nešlo.

V roce 2013 byla zahájena také rekonstrukce Domu dětí a mlá-
deže na ul. Komenského a kromě toho se povedly prosadit tři velké 
zateplovací projekty z dotací Státního fondu životního prostředí – 
jedná se o zateplení ZŠ Pohořská, zdravotního střediska na sídlišti 
Míru a Městské nemocnice v Odrách. Všechny tyto akce budou 
dokončeny v roce 2014.

Jsme si vědomi toho, že každá taková rekonstrukce prováděná 
za provozu způsobí komplikace a nepohodlí jejím uživatelům. Všem, 
kteří musí určité omezení po dobu výstavby snášet, se omlouváme. 
Zároveň si vážíme toho, jak věcně a bez emocí situaci řeší.

Cílem tohoto článku sice není vyjmenovat všechny investiční 
akce uplynulého a letošního roku, ale nemohu se nezmínit o dvou 
projektech, od kterých si slibujeme posílení cestovního ruchu na 
Odersku. Jedná se o stavbu cyklostezky, která povede z Oder do 
Klokočůvku, a vybudování nové rozhledny na Pohoři. Oba tyto pro-
jekty jsou spolufinancovány z Evropských peněz.

Mimo investic chci upozornit na tři větší kulturní akce, které už 
tradičně pořádá a financuje město a které se podle mého soudu 
velmi vydařily. Jde o Den města v červnu a Rozsvícení vánočního 
stromu a Vánoční jarmark v prosinci. Díky všem, kteří se podíleli 
na jejich realizaci.

Ing. Pavel Matůšů, starosta města
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Dne 20. listopadu 2013 se konala 59. schůze 
Rady města Oder. Rada schválila uzavření smlou-
vy mezi městem Odry jako investorem a Povodím 
Odry jako vlastníkem nemovitosti o podmínkách re-
alizace akce „Zelená místa v Odrách“ - Park Osvo-
bození v Odrách pro účely podání žádosti o dotaci. 

Souhlasila s uzavřením Smlouvy o dílo na zpraco-
vání dokumentace pro územní souhlas a dokumenta-
ce pro stavení povolení na akci „Denní stacionář pro 
seniory Odry“ mezi městem Odry a Ing. arch. Pavlem 
Kleinem z Brna za cenu 130 000,- Kč vč. DPH.

Dne 5. prosince 2013 se konala 60. schůze 
Rady města Oder. Rada vyhlásila 1. kolo grantů 
na podporu projektů z oblastí kultury, sportu, sociál-
ních věcí, volného času mládeže a veřejněprospěš-
ných akcí z rozpočtu města pro r. 2014.

Souhlasila s konáním setkání mládeže Ostravsko-
-opavského biskupství v  roce 2014 ve městě Odry 
a  onáním jejich společných akcí v horní části parku.

Rada schválila zachování pracovního místa 
terénního sociálního pracovníka na odboru soci-
álních věcí MěÚ Odry i po 1. lednu 2014, včetně 
hrazení nákladů na toto pracovní místo z rozpočtu 
města Oder až do doby zveřejnění výsledků dotač-
ního řízení z Programu Podpora terénní práce pro 
rok 2014 – projekt „Podané ruce 2014“ vyhlášený 
Radou vlády ČR pro záležitosti romské menšiny ve 
spolupráci s Úřadem vlády ČR. 

Rada uložila odboru správy nemovitého majetku 
provést v roce 2014 opravy překopů a vydrolených 
částí vozovky na ulici Sadová přestříkáním asfalto-
vou emulzí s kamenivem a zařadit celkovou opravu 
povrchu vozovky do zásobníku akcí.

Rada přijala dar ve výši 5 000 Kč určený na čin-
nost, podporu a rozvoj Osvětové besedy Vítovka od 
MUDr. Josefa Susíka. 

Rada souhlasila s  uzavřením smlouvy o dílo 
se společností BON FINANCE, s.r.o. z Ostravy, je-
jímž předmětem je zpracování kompletní žádosti 
o dotaci z ROP na akci „Brownfieldy v Odrách“ za 
cenu 80 000,- Kč bez DPH.

Schválila zvýšení ceny díla stavby „Veřejné WC 
Odry na Kostelní ulici“ o 33  916,20 Kč bez DPH 
z  důvodu provedení nových (neexistence původ-
ních) základů pod kamennou zdí, která byla roze-
brána a bude obnovována.

Na základě zprávy komise pro posouzení a hod-
nocení nabídek a v  režimu zákona o veřejných 
zakázkách rada přidělila zakázku malého rozsahu 
„Rozšíření místní komunikace na části pozemku 
p. č. 51/1 v k.ú. Loučky n/O a na pozemku p. č. 1242 
v k.ú. Odry“ uchazeči STAVAS s.r.o. z Ostravy, který 
předložil nejvýhodnější nabídku s nabídkovou ce-
nou 94 380,- Kč včetně DPH.

Rada schválila uzavření smlouvy:
na komplexní zastoupení zadavatele při zadá-

vacím řízení, zadavatelské činnosti a administraci 
veřejné zakázky na realizaci stavby „Cyklostezka 
Střecha Evropy: trasa Odry - Klokočůvek“ se spo-
lečností INNOVA Int. s.r.o. z Ostravy za cenu 
49 000,- bez DPH;
•	 o výkonu autorského dozoru na akci „Městská 
nemocnice v Odrách – zateplení a výměna oken“ 
s firmou ATELIÉR EMMET, s.r.o. z Opavy za cenu 
18 210,- Kč bez DPH;
•	 Rada schválila uzavření dodatku smlouvy:
•	 s firmou NOSTA,s.r.o. z Nového Jičína na dílo 
„Budova Městského úřadu Odry – zateplení stře-
chy“, dodatkem se snižuje celková cena díla o 
67 509,- Kč bez DPH;
•	 na realizaci akce „Oprava, zateplení a výměna 
oken ZŠ Pohořská“ se zhotovitelem Bystroň group 
a.s. z Ostravy, kterým bude změněna původně 
sjednaná cena díla z 13 850 194,87 Kč bez DPH na 
novou cenu 14 740 849,61 Kč bez DPH z důvodu 
provedení a zápočtu méněprací a víceprací;
•	 na realizaci akce „ZUŠ nově ve Winklerově vile“ 
se zhotovitelem TEPLOTECHNA Ostrava a.s., kte-
rým bude změněna původně sjednaná cena díla 
z 5 609 734,84 Kč bez DPH na cenu 5 675 800,55 
Kč bez DPH z důvodu provedení a zápočtu více-
prací a méněprací.

Při výkonu působnosti valné hromady Oderské 
městské společnosti, s.r.o. rozhodla rada o stano-
vení ceny vodného od 1. 1. 2014 dle ceny SMVak 
s navýšením o 10%.

Rada pověřila Odbor správy nemovitého majet-
ku MěÚ Odry k rozhodování o uzavírání, změnách a 
ukončování smluv o nájmech hrobových míst na hřbi-
tovech v Odrách a v místních částech města Oder.

Rada schválila uzavření smlouvy o pronájmu:
•	 části pozemku p. č. 341/2 (ostatní plocha, jiná 
plocha) o výměře 120 m2 v k. ú. Veselí u Oder za 
nájemné ve výši 1 Kč/m2/rok. Sjednaným účelem 
nájmu bude užívání předmětu nájmu jako zahrada 
pro pěstování ovoce a zeleniny;
•	 pozemku p. č. 329/2 – trvalý travní porost o vý-
měře 4087 m2 v k. ú. Pohoř za nájemné ve výši 0,10 
Kč/m2/rok. Sjednaným účelem nájmu bude užívání 
předmětu nájmu pro sečení trávy;
•	 části pozemku p. č. 1891 (zahrada) o výměře 
70 m2 v k. ú. Odry za nájemné ve výši 100 Kč roč-
ně. Sjednaným účelem nájmu sečení trávy.

Rada schválila zveřejnění záměru pronajmout 
pozemky p. č. 386/3 - zahrada o evidované výměře 
334 m2 a p. č. 201/5 – trvalý travní porost o výměře 
250 m2, oba v  k.ú. Loučky nad Odrou, za účelem 
sečení trávy.
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Rozhodla o nezveřejnění záměru:
•	 prodat pozemek p. č. 1024/2 – ostatní plocha, 
komunikace o výměře 229 m2 v k. ú. Klokočůvek;
•	 prodat pozemky p. č. 386/3 - zahrada o evidova-
né výměře 334 m2 a p. č. 201/5 – trvalý travní po-
rost o výměře 250 m2, oba v k.ú. Loučky nad Odrou;
•	 prodat pozemek p. č. 175/2 (zahrada) o evidova-
né výměře 51 m2 v k. ú. Odry;
•	 prodeje pozemku p. č. 2368/1 (trvalý travní po-
rost) o evidované výměře 1151 m2 nebo části p. č. 
2358 (orná půda) o evidované výměře 3657 m2, 
oba v k. ú. Odry.

Dne 18. prosince. 2013 se konalo 24. zasedá-
ní Zastupitelstva města Oder. Zastupitelstvo pro-
jednalo předloženou Koncepci činnosti a rozvoje 
Muzea Oderska pro léta 2014–2015.

Schválilo rozpočet pro rok 2014:
Příjmy	 135 610 tis. Kč
Výdaje	 147 951 tis. Kč
Osmá třída financování	   12 341 tis. Kč
Projednalo rozpočet Mikroregionu Odersko pro 

rok 2014:
Příjmy	 1 362 400,00 Kč
Výdaje	 1 362 400,00 Kč
Osmá třída financování 	 0,00 Kč
Zastupitelstvo rozhodlo o poskytnutí členských 

příspěvků ve výši 20 Kč na občana od roku 2014 
Mikroregionu Odersko.

Zastupitelstvo schválilo poskytnutí příspěvku na 
provoz Městské nemocnici v Odrách na rok 2014 
ve výši 625 000 Kč, který zároveň stanovuje jako 
závazný ukazatel ke krytí účetních odpisů dlouho-
dobého majetku. Městské nemocnici zastupitelstvo 
schválilo také poskytnutí půjčky na investice ve výši 
1 000 000 Kč, spočívající v pořízení digitalizace ski-
agrafického pracoviště a realizace nových antén-
ních rozvodů budovy nemocnice.

Souhlasilo s pořízením aktualizaci strategického 
plánu města Oder na období 2014 – 2020 s ter-
mínem zahájení leden 2014 a termínem dokonče-
ní do konce roku 2014. Předpokládaná cena max. 
90 tis. Kč bez DPH. 

Přijalo neinvestiční účelovou dotaci z rozpočtu Mo-
ravskoslezského kraje na zabezpečení akceschop-
nosti jednotky sboru dobrovolných hasičů v celkové 
výši 193 500 Kč.

Zastupitelstvo schválilo podání žádostí o dotaci 
na akce:
•	 „Páteřní bezbariérová trasa v Odrách: Zvoneček 
– Zdravotní středisko“ z  rozpočtu Státního fondu 
dopravní infrastruktury;
•	 „Přechod pro chodce v ul. Sokolovská“ z roz-
počtu Státního fondu dopravní infrastruktury;
•	 „Brownfields v Odrách“ v rámci Regionálního 
operačního programu NUTS II Moravskoslezsko;

•	 „Zatraktivnění neupravených míst v Odrách“ 
z rozpočtu Ministerstva životního prostředí; 
•	 „Obnova Gerlichovy hrobky – II etapa“ z roz-
počtu Moravskoslezského kraje;
•	 „Chemie a jazyky dají rozhled veliký“ z Regio-
nálního operačního programu NUTS II Moravsko-
slezsko z výzvy zaměřené na modernizaci výuky na 
základních školách. 
•	 Zastupitelstvo souhlasilo s  uzavřením kupní 
smlouvy o převodu:
•	 pozemku p. č. 277 (trvalý travní porost) o evido-
vané výměře 457 m2 v k. ú. Pohoř s kupujícím Š. O. 
za kupní cenu 10 Kč/m2;
•	 části pozemku p. č. 1919/1 (zahrada) o výměře 
cca 290 m2 v k. ú. Odry kupujícím Z. M. a J. M. za 
kupní cenu 110 Kč/m2;
•	 spoluvlastnického podílu o velikosti ideální 2/8 
k části 62 m2 pozemku p. č. 2564/1 (vodní plocha, 
koryto vodního toku přirozeného nebo upraveného) 
o evidované výměře 14541 m2 v k. ú. Odry, jehož je 
město 2/8 spoluvlastníkem, s kupujícím MATEICI-
UC, a.s. za kupní cenu stanovenou podle ceníku v 
částce 330 Kč/m2.

Dne 18. prosince 2013 se konala 61. schůze 
Rady města Oder. Rada schválila uzavření Dodat-
ku č. 2 ke Smlouvě o dílo na realizaci akce „Oprava, 
zateplení a výměna oken ZŠ Pohořská“ se zhotovi-
telem Bystroň group a.s. z Ostravy, kterým se mění 
termín dokončení díla z 23. 12. 2013 na 30. 4. 2014 
z  důvodu vyvolaných změn a nutnosti dodržení 
technologických postupů v návaznosti na klimatic-
ké podmínky.

V návaznosti na prodloužení termínu dokončení 
díla „Oprava, zateplení a výměna oken ZŠ Pohoř-
ská“ rada také schválila prodloužení smluv s koor-
di-nátorem BOZP na tuto akci (navýšení nákladů 
o 14 000 Kč) a také prodloužení smlouvy o výkonu 
technického dozoru (navýšení o 60 tis. Kč).

Text jednotlivých usnesení byl upraven v souladu 
se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních 
údajů a o změně některých zákonů, ve znění poz-
dějších předpisů. Občané uvedeni v § 16 (občané 
České republiky s trvalým bydlištěm na území obce 
a fyzické osoby vlastnící na území obce nemovitost) 
a v § 17 (cizí státní občané, kteří jsou v obci hlášeni 
k trvalému pobytu, stanoví-li tak mezinárodní smlou-
va) zákona č.  128/2000 Sb., o obcích (obecní zří-
zení), ve znění pozdějších předpisů, mají právo na 
neupravený text, který je k dispozici na sekretariátu 
vedení města, Masarykovo nám. 25, 742 35 Odry.

Úplná znění usnesení ze schůzí rady města 
a zasedání zastupitelstva města jsou k nahlédnutí 
v městském informačním centru v budově radnice 
nebo na internetu na adrese www.odry.cz.

Alena Buczková
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Granty opět podpoří aktivity ve městě

Z činnosti městské policie
Beseda v domově mládeže
Dne 4. 12. 2013 se uskutečnila v domově mlá-

deže na Střední odborné škole na ul. Sokolovská 
v Odrách beseda s tématikou prevence, zaměře-
ná na zvyšování právního vědomí středoškoláků. 
Strážníci přítomné studenty seznámili s problema-
tikou alkoholismu, drog a existencí platných vyhlá-
šek města.

Spadlý strom na vozovku
Dne 6. 12. 2013 v časných ranních hodinách 

prováděla hlídka Městské policie Odry hlídkovou 
činnost v okolí skalních sklepů v Odrách. Tou dobou 
strážnici zjistili, že přes vozovku směrem na obec 
Veselí leží spadlý strom a komunikace je tak zcela 
neprůjezdná. O této skutečnosti byl proto telefonicky 
vyrozuměn hasičský záchranný sbor. Na místo doje-
la jednotka hasičů a strom z vozovky odklidila, čímž 
došlo k opětovnému zprůjezdnění komunikace.

Opilý muž vykonal potřebu za 400,- Kč
Dne 12. 12. 2013 v odpoledních hodinách při 

hlídkové činnosti spatřili strážníci městské policie 
opilého muže, který vykonával potřebu u trafiky 
Eliška na autobusovém nádraží v Odrách před zra-
ky kolemjdoucích osob. Po zjištění totožnosti muž 
uvedl, že vykonával potřebu vědomě před ostatními 
kolemjdoucími, protože se nestydí. Za veřejné po-
horšení mu byla strážníky udělena bloková pokuta 
ve výši 400,- Kč. 

Opilý bezdomovec obtěžoval občany 
Dne 13. 12. 2013 bylo strážníky městské policie 

přijato oznámení, že na ulici Radniční v Odrách je sil-
ně podnapilý bezdomovec, který zde obtěžuje ostatní 
osoby a chová se velmi nevhodně. Po příchodu na 
místo byl na ulici spatřen strážníkům dobře známý 
muž, který byl viditelně pod vlivem alkoholických ná-
pojů, velmi hlasitě křičel na procházející ženy a byl 
ve stavu vzbuzujícím pohoršení. Orientační dechovou 
zkouškou byla naměřena hodnota 3,06 promile alko-
holu v dechu. Strážníci muži za jeho chování uděli-
li blokovou pokutu ve výši 1000,- Kč. Opilý muž se 
však z pokuty nepoučil a odpoledne na autobusovém 
nádraží opět hrubým způsobem obtěžoval přítomné 
a kolemjdoucí osoby. Jeho jednání bylo strážníky 
zjištěno za pomoci kamerového systému. Hlídka oka-
mžitě vyjela na místo a muže z důvodu vážného na-
rušování veřejného pořádku převezla na záchytnou 
stanici v Opavě. Ze svého jednání na autobusovém 
nádraží se bude zpovídat před správním orgánem.

Bc. Rýdel Daniel, velitel Městské policie Odry

Každý, kdo pořádá kulturní a společenské akce, 
nebo jinak podporuje volnočasové aktivity ve měs-
tě, může město požádat o finanční příspěvek.

Grantové řízení zaznamenalo v  minulém roce 
několik novinek. Odbor kultury a školství vyhlásil 
granty na podporu projektů z oblasti kultury, sportu, 
sociální a zdravotní i na ostatní volnočasové aktivi-
ty spolků, škol nebo zájmových sdružení. Mezi zá-
jemce o grant město rozdělilo 477 000,- Kč v obou 
kolech. Před vyhlášením druhého kola byly zása-
dy grantového řízení změněny a doplněny o nový 
pátý grantový okruh – lidské zdroje. V tomto okruhu 
byly nově ohodnoceny i osoby, které se podílejí na 
volnočasových aktivitách dětí a mládeže v  rámci 
dohod mimo pracovní poměr. V této oblasti bylo vy-
placeno celkem 40 000,- Kč. 

Zásady grantového řízení schválené v dubnu mi-
nulého roku jsou závazné i pro první kolo grantového 
řízení v tomto roce. Poslední možnost pro podání žá-
dosti je v pátek 31. 1. 2014 v 11.00 hod. na podatelně 
Městského úřadu v Odrách. Žádosti posuzuje komise 
pro školství, kulturu a sport a konečnou výši přiděle-

ných částek předkládá poté ke schválení radě města. 
Cílem grantového systému jako jednoho z pilířů 

vícezdrojového financování je efektivně přispívat 
k tomu, aby město Odry podporovalo oblasti kultury, 
sportu, sociálních věcí, volného času mládeže a ve-
řejně prospěšných akcí vymezené grantovými okru-
hy a umožnilo se na nich podílet občanům všech vě-
kových, sociálních a vzdělanostních skupin. 

Rada na své 60. schůzi rozhodla o rozdělení fi-
nančních prostředků pro 1. grantové kolo do jednot-
livých okruhů takto: 

Okruh 1 – kulturní činnost                        30 %, 
Okruh 2 – sportovní činnost                     30 %,
Okruh 3 – oblast sociální a zdravotní      10 %, 
Okruh 4 – ostatní volnočasové aktivity      5 %, 
Okruh 5 lidské zdroje                               15 %.
Zásady grantového řízení města Oder i formu-

lář žádosti o grant najdete na webových stránkách 
města (www.odry.cz). V případě jakýchkoliv dotazů 
neváhejte kontaktovat Ing. Janu Malotovou na tele-
fonu 556 768 167 nebo na malotova@odry.cz.

Jana Malotová, Odbor kultury a školství MěÚ Odry
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Anketa k přípravě plánu prevence kriminality v Od-
rách

Vážení spoluobčané, 
vyzýváme Vás, abyste si i Vy podíleli na prevenci kriminality v našem městě. Vyplňte, pro-

sím, zde přiložený dotazník, aby mohl být analyzován a jeho výsledky pak použity při samot-
ném zpracování plánu prevence kriminality v Odrách.

Děkujeme Vám za Váš čas a prosíme o odevzdání vyplněného dotazníku v termínu 
do 24. ledna 2014 buď na vrátnici městského úřadu nebo vložením do schránky městské poli-
cie na ul. Kostelní v Odrách, popř. elektronicky na adresu: hrckova@odry.cz. 

Dotazník byl zpracován odborem sociálních věcí MěÚ ve spolupráci se členy Pracovní sku-
piny prevence kriminality.

1. Cítíte se v Odrách bezpečně:
a)	 zcela bezpečně
b)	 spíše bezpečně
c)	 spíše v ohrožení
d)	 zcela v ohrožení
e)	 nevím

2. Existují podle Vás v Odrách místa, která jsou problematická z hlediska bezpečnosti:
a)	 ano
b)	 ne
c)	 nevím, nedokáži posoudit

3. Má přítomnost hlídek městské policie vliv na vyšší bezpečnost v Odrách:
a)	 ano
b)	 ne
c)	 nevím, nedokáži posoudit

4. Využili jste volání na telefonní číslo Městské policie v Odrách?
a)	 ano
b)	 ne
c)	 nebyla příležitost

5. Je aktivita Městské policie v Odrách dostatečná ve všech částech města?
d)	 ano
e)	 ne - vyjmenujte, v kterých místech její činnost chybí
f)	 nevím

6. Víte, že Městská policie v Odrách monitoruje některé části města pomocí městského 
kamerového dohlížecího systému:
a)	 ano
b)	 ne

7. Podporovali byste záměr rozšíření městského kamerového dohlížecího systému do 
dalších částí města:
a)	 ano
b)	 ne

8. Domníváte se, že fungování městského kamerového dohlížecího systému v Odrách:
a)	 rozhodně přispívá k bezpečnosti ve městě
b)	 bezpečnosti ve městě přispívá alespoň částečně
c)	 bezpečnosti ve městě spíše nepřispívá
d)	 rozhodně nepřispívá bezpečnosti ve městě
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e)	 nevím
9. Cítíte se na monitorovaném území bezpečněji:
a)	 ano
b)	 ne 

10. Jak jste spokojen s činností Policie ČR (obvodní oddělení PČR Odry):
a)	 spokojen
b)	 spíše spokojen
c)	 spíše nespokojen
d)	 nespokojen
e)	 nevím

11. Z hlediska bezpečnosti ve městě považuji fungování Policie ČR za:
a)	 velmi potřebné, přínosné, prospěšné
b)	 celkem prospěšné
c)	 celkem zbytečné
d)	 naprosto zbytečné a nepotřebné
e)	 nevím

12. Čím se jako obyvatel města Odry, nebo návštěvník cítíte nejvíce ohroženi: (vyberte 
max. 5 bodů, které vnímáte jako největší ohrožení)
a)	 organizovaný zločin
b)	 vražda
c)	 znásilnění
d)	 ublížení na zdraví
e)	 rvačka
f)	 loupežné přepadení
g)	 krádež, vloupaní do bytu, sklepů
h)	 krádeže aut, vloupání do vozidel
i)	 výtržnictví
j)	 projev extremismu a rasového útoku
k)	 jiné (napište čeho)…………………………………………………………..

13. Pokud se cítíte ohroženi, vyberte místo:
a)	 zámecký park
b)	 park u Památníku padlých
c)	 autobusové nádraží
d)	 vlakové nádraží
e)	 Masarykovo náměstí
f)	 jiné místo (uveďte, kde) ………………………………………………………..

14. Je v Odrách možno získat lehké drogy (marihuana):
a)	 ano
b)	 ne
c)	 nevím

15. Je v Odrách možno získat tvrdé drogy:
a)	 ano
b)	 ne
c)	 nevím

16.  Jaká opatření navrhujete pro zvýšení bezpečnosti ve městě?

……………………………………………………………………………………………….......
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Bytová jednotka 2+1 č. 256/9 na ulici Nádražní 256/8 v Odrách
hodnota bytu: 540 000,- Kč (nejnižší tržní cena dle znaleckého posudku)

Bytová jednotka se skládá z:
kuchyně	 9,4 m2	 wc	 0,9 m2

pokoj	 20,0 m2	 balkón	 1,8 m2

pokoj	 13,4 m2	 předsíň	 4,8 m2

koupelna	 2,1 m2	 sklep	 9,4 m2

Celkem	  60,0 m2

Prodej bytu bude realizován formou obálkové metody dne 19. 2. 2014 v 15.00 hod. v zasedací 
místnosti Městského úřadu Odry, 2. patro. Záloha na kupní cenu činí 54 000,- Kč, kterou zájemci složí před 
konáním obálkové metody do pokladny MěÚ Odry. 

Město Odry vyhlásilo prodej bytů

Bytová jednotka 1+1 č. 669/4 na sídlišti Pod lesem 669/21 v Odrách
hodnota bytu: 349 418,- Kč (nejnižší tržní cena dle znaleckého posudku)
Bytová jednotka se skládá z:
kuchyně	 10,6 m2	 wc			   0,9 m2

pokoj	 15,2 m2	 komora, šatna	 1,2 m2

předsíň	 5,3 m2 	 koupelna			   3,7 m2

sklep	 5,1 m2

Celkem	  42,0 m2

Prodej bytu bude realizován formou obálkové metody dne 19. 2. 2014 v 15.00 hod. v zasedací 
místnosti Městského úřadu Odry, 2. patro. Záloha na kupní cenu činí 35 000,- Kč, kterou zájemci složí před 
konáním obálkové metody do pokladny MěÚ Odry. 
Bytová jednotka 2+1 č. 256/3 na ulici Nádražní 255/6 a 256/8 v Odrách

hodnota bytu: 540 900,- Kč (nejnižší tržní cena dle znaleckého posudku)
Bytová jednotka se skládá z:
kuchyně	 9,4 m2	 wc			   0,9 m2

pokoj	 20,1 m2	 koupelna			   2,1 m2

pokoj	 14,1 m2	 sklep			   8,7 m2

předsíň	 4,8 m2	
Celkem	  60,1 m2

Prodej bytu bude realizován formou obálkové metody dne 
19. 2. 2014 v 15.00 hod. v zasedací místnosti Měst-
ského úřadu Odry, 2. patro. Záloha na kupní cenu činí 54 
000,- Kč, kterou zájemci složí před konáním obálkové metody 
do pokladny MěÚ Odry. 

Zastupitelstvo města Oder na svém 23. zasedání schválilo plán zasedání na rok 2014.
22. 1. 2014				   26. 3. 2014			   23. 4. 2014
25. 6. 2014				   17. 9. 2014			   10/2014 - volby

Termíny zasedání mohou být v nutných případech změněny.
Změna termínu zasedání bude včas zveřejněna. Zasedání se konají zpravidla v 16.00 hod. ve velkém 

sále Městského úřadu v Odrách.
Mimořádné zasedání ZM může být svoláno jen ve výjimečných případech a termín zasedání bude 

včas zveřejněn.

Plán zasedání zastupitelstva města Oder v roce 2014
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Některé změny daň sníží, jiné zvýší
Poplatníkovi, který vlastní kromě bytu/neby-

tového prostoru a podílu na společných částech 
domu i podíl na společném pozemku přesahují-
cím zastavěnou plochu domu nebo na pozem-
cích užívaných společně s jednotkami, se daň 
může nepatrně zvýšit. Stane se tak v důsledku 
vynásobení podlahové plochy bytu/nebytového 
prostoru novým koeficientem 1,22, zohledňují-
cím existenci tohoto pozemku, který již nově ne-
bude předmětem daně z pozemků. Vlastníkovi 
bytu/nebytového prostoru v domě, který zcela 
pokrývá plochu vlastněného pozemku, se nic 
nemění. Základem pro výpočet jeho daně zů-
stává podlahová plocha vynásobená stávajícím 
koeficientem 1,20. V prvním případě (zvýšení 
daně) majitel nemusí podávat nové daňové při-
znání, původní daň mu přepočte a vyměří správ-
ce daně z moci úřední.

Ve všech ostatních případech při změně okol-
ností rozhodných pro vyměření daně nebo oso-
by poplatníka, je potřeba daňové přiznání (pří-
padně dílčí daňové přiznání) podat správci daně 
do 31. ledna. 

U vícepodlažních staveb pro podnikání dojde 
ke zvýšení základní sazby daně jen v případě, že 
každé další nadzemní podlaží přesahuje jednu 
třetinu zastavěné plochy stavby. Oproti současné-
mu stavu, kdy podnikatel platí daň za každé další 
nadzemní podlaží bez ohledu na velikost plochy, 
tak v řadě případů dojde fakticky ke snížení daně 
z těchto staveb. 

Novinkou dále je, že do zpevněných ploch 

pozemků užívaných k podnikání náleží i pozem-
ky, jejichž povrch je zpevněn vlečkou, přičemž 
vlečky již nebudou předmětem daně ze staveb.  
To reálně znamená snížení stávající výše daně 
z pozemků.

Pozemky určené k zastavění vybranými stavba-
mi (vodárny, kanalizační zařízení, stavby rozvod-
ných zařízení a stavby pro veřejnou dopravu) bu-
dou nově do doby dokončení výstavby zdaňovány 
jako pozemky stavební.

Zákon též mění pojmy a názvosloví. Napří-
klad stavbami podléhajícími dani ze staveb a 
jednotek se nyní rozumí budovy, inženýrské 
stavby a jednotky (jednotku tvoří byt/nebytový 
prostor, podíl na společných částech domu a 
podíl na pozemku). 

Poplatníkem daně je nově také svěřenský fond 
(fond umožňující vyčlenění majetku a jeho odděle-
nou správu), podílový fond, stavebník oprávněný z 
práva stavby a pachtýř (za obdobných podmínek 
jako nájemce).

Uvedené změny bylo nutno provést v souvis-
losti s přijetím nového Občanského zákoníku. Se-
nát Parlamentu ČR proto přijal dne 9. října 2013 
zákonné opatření, které mění zákon o dani z ne-
movitostí (nově zákon o dani z nemovitých věcí). 
Pokud Poslanecká sněmovna toto zákonné opat-
ření schválí, nová právní úprava bude účinná od 
1. ledna 2014. 

Ing. Petra Petlachová
Ředitelka Samostatného odboru komunikace a me-

zinárodních vztahů, Generální finanční ředitelství
GSM: 602 674 903

GENERÁLNÍ FINANČNÍ ŘEDITELSTVÍ
Samostatný odbor komunikace 

a mezinárodních vztahů
Lazarská 15/7, 117 22 Praha 1

Tel.: 257 044 025

Změny u daně z nemovitostí - jak se nás dotknou? 

Vážení spoluobčané, dovolujeme si Vás upo-
zornit na zvyšující se počet osob v insolvenci ve 
městě Odry. K  datu 31. 10. 2013 se jedná cel-
kem o 112 osob. Správce daně pravidelně sle-
duje insolvenční rejstřík. Pokud má osoba, proti 
které bylo zahájeno insolvenční řízení, dluh vůči 
Městskému úřadu, je tento dluh přihlášen do in-
solvenčního řízení. 

Po dobu trvání účinků schváleného oddlu-
žení je dlužník povinen nepřijímat na sebe 
nové závazky, které by nemohl splnit po dobu 
delší 30 dnů po lhůtě splatnosti. V  opačném 

případě upozorníme na tuto skutečnost insol-
venčního správce a Krajský soud, který od-
dlužení povolil, a ten může schválené oddlu-
žení zrušit a současně rozhodnout o způsobu 
řešení úpadku konkursem. 

Občané, kteří si nejsou jistí, zda uhradili 
všechny zákonné poplatky, nebo vědí, že mají 
dluh a neznají jeho výši, se mohou informovat na 
finančním odboru MěÚ Odry č. dveří 103 a 119. 
Informace získají také na tel. číslech 556 768 138 
a 556 768 136. 

Finanční odbor MěÚ Odry

Insolvenční řízení
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Projekt je spolufinancován z fondu Evropské unie v rámci Operačního programu Životní prostředí
Projekt je spolufinancován z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Zahájení provozu Sběrného dvora Odry od 7. 1. 2014
Město Odry jako investor stavby „Sběrný dvůr Odry“ úspěšně dokončilo tuto veřejně prospěšnou stavbu 

a oznamuje občanům města a místních částí, že v úterý dne 7. 1. 2014 od 9,00 hod. do 17.00 hod. mohou 
poprvé bezplatně využít toto zařízení k odevzdání níže uvedených druhů odpadů. Sběrný dvůr Odry se 
nachází vedle Úřadu práce Odry v blízkosti budovy, kterou využívá občanské sdružení Zvoneček. 

Sběrný dvůr Odry - projekt, realizovaný v roce 2013, byl spolufinancován z fondu Evropské unie v rámci 
Operačního programu Životní prostředí a z rozpočtu Moravskoslezského kraje. Předmětem projektu byla 
výstavba a vybavení sběrného dvora ve městě Odry. Realizací tohoto projektu dochází ke zkvalitnění 
nakládání s odpady a navýšení kapacity jejich zpracování, či třídění. 

Provozní doba pro sběr odpadů od občanů města Odry a místních částí bude:

Úterý 9,00 – 17,00 hod.
Čtvrtek 9,00 – 17,00 hod.
Sobota 8,00 – 12,00 hod.

Druhy odpadů, které se ve Sběrném dvoře budou odebírat: 
Znečištěné obaly, oděvy, papír a kartóny, odpadní sklo, plasty, objemný komunální odpad, 

pneumatiky, barvy, ředidla, oleje, elektrozařízení, dřevo. 

POZOR!!!
Sběrný dvůr neodebírá stavební odpad, domovní komunální odpad a 

biologicky rozložitelný odpad!

PODMÍNKY PRO UKLÁDÁNÍ ODPADŮ NA SBĚRNÉM DVOŘE ODRY
1.	 Kartony musí být rozloženy na kusy a neznečištěné (stavební materiály)
2.	 Skleněné lahve nesmějí obsahovat zbytky (kompoty, šťávy, ropné látky)
3.	 Mezi plastové odpady nepatří průmyslový odpad (součásti automobilů, motocyklů, zahradní bazény, 

lodě, surfy apod.)
4.	 Objemným odpadem je starý nábytek rozbitý na kusy, koberce, linolea, dřevěné výrobky 

pocházející  z domácností
5.	 Odebírané pneumatiky bez kovových disků musí pocházet z motocyklů a osobních automobilů
6.	 Barvy, ředidla, oleje, lepidla, pryskyřice aj. musí být dodávány v uzavřených nádobách
7.	 Elektrozařízením jsou: kompletní chladničky, mrazáky, mikrovlnné trouby, televize, monitory, 

počítačové komponenty, sporáky, audio a video přístroje, telefony, elektrické hračky, drobné domácí 
elektro, autobaterie, tužkové baterie a zářivky

Zodpovědná osoba: 
Jaroslav Zdražil, jednatel společnosti Oderská městská společnost, s.r.o., tel: 558 842 688.

Oficiální otevření sběrného dvora proběhne pro pozvané hosty, kterými budou zástupce poskytovatele 
dotace OPŽP, investor stavby – Město Odry v zastoupení ing. Pavlem Matůšů, dodavatel stavby MODOS 
spol. s r.o. Olomouc, stavební dozor ing. Jiří Žůrek, provozovatel Oderská městská společnost, s.r.o. a 
hosté, dne 6. 1. 2014. 

Věříme, že občané budou se službami Sběrného dvoru v Odrách spokojeni a jeho provoz přispěje 
ke zlepšení životního prostředí v našem městě. 
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Městský úřad Odry, odbor životního prostředí, 
informuje občany o nabídce opuštěných pejsků. 
Zvířata odložená v naší záchytné stanici v Loučkách, 
čekají na nové majitele. V případě adopce dostane 
nový vlastník očkování psa zdarma, úlevu 
z poplatků za psa na dva roky a  2 kg granulí pro 
štěňata zdarma.

Kontaktní telefon: 732252143

Psi umístění v záchytné stanici v Loučkách

Štěňata

Pes, jezevčík, 2 roky, hodný

Pes, teriér, 3 roky, klidný

Pes, kříženec, 2 roky

Pes, kříženec, 2 roky, má rád dětiPes, kříženec, 3 roky, dobrý hlídačPes, Dalmatin, 2 roky

Fenka, kříženec, 3 rokyPes kříženec, 8 měsíců, hodný

Fenka, kříženec, 2 rokyPes, kříženec teriéra, 1 ½ roku
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Asi nikdo z nás není nadšený, když si zdravotní 
stav vynutí pobyt v nemocnici. Jak se však říká, ne-
moc nechodí po horách, ale po lidech, a tak někdy 
není vyhnutí. Zvláště nyní, v předvánočním čase, 
jsme mnozí citlivější, vnímavější. Cílem zaměst-
nanců nemocnice je hlavně pomoci pacientům, 
a to nejen po fyzické stránce. Jsme si vědomi, že 
psychický stav sehrává v procesu uzdravování vel-
mi významnou roli. V „naší“ nemocnici se snažíme 
pobyt pacientům zpříjemnit, zpestřit. Chceme ne-
mocniční prostředí zjemnit, pacienti i návštěvy si tak 
mohou všímat barevné výmalby, ale také výzdoby 

nemocnice.
Na výzdobě nemocnice se velkou měrou podílí 

hospitalizovaní pacienti, především z odd. LDN (lé-
čebna dlouhodobě nemocných) v rámci skupinové 
ergoterapie. Co to je? Dříve byla definována jako 
léčba prací. Dnes je vnímána spíše jako léčebná 
metoda zaměřená především na podporu a rozvoj 
hrubé a jemné motoriky, ale také na procvičování 
mozkových funkcí. Na ergoterapii pacienti pod ve-
dením ergoterapeutky a sociální sestry vytvářejí vý-
robky, které potom krášlí nemocniční prostory. Nyní 
v předvánočním čase to byly výrobky ze Zlatých 
stránek, např. vánoční věnce, dekorativní košíčky. 
Šikovné ruce pacientů však vyrobily také papírové 
vánoční hvězdy. Některé výrobky jsou tak pěkné, že 

si je lidé odnášejí – bohužel bez našeho vědomí. To 
nám je velmi líto, protože pokud by přišli za některou 
z ergoterapeutek nebo za sociální sestrou, jistě by 

se našel způsob, jak daný výrobek získat. 
5. prosinec je dnem, kdy městem chodí Mikuláš 

s čerty a anděly. Sestřičky léčebny i letos zajistily 
návštěvu Mikuláše, andělů a čertů také u pacientů 
nemocnice. I letos byli pacienti asi hodní, protože 
nikoho si čerti neodnesli. Naopak - andílci rozdávali 
úsměvy a k tomu přidali i nějaké dobrůtky. Do roku 
2014 přejeme nejen našim pacientům, ale všem li-
dem vůbec hlavně zdraví, lásku, vlídnost, porozu-
mění, osobní spokojenost a aby se každý den našel 
důvod k úsměvu. 

Kolektiv Městské nemocnice v Odrách, p.o.

Předvánoční nemocnice

Žádáme všechny majitele koček, aby se chovali 
vůči svým zvířecím svěřencům zodpovědně. Pokud 
nemáte zvíře kastrované a nemáte jistotu, že se vám 
podaří všechna narozená koťata udat, vyvstává veli-
ký problém nejen pro vás, ale i pro ty, na jejichž úkor 
se posléze přebytečných koťat zbavíte. Vyzýváme 
vás proto, abyste dali své kočičí svěřence kastrovat. 
Jedná se o poměrně jednoduchou operaci, která 
následně umožní, že nedojde k přemnožení těchto 
tvorů. Kastraci provádí veterinární lékař. 

Uvědomte si, že vaše zvířata volně pobíhající po 

sídlištích, ulicích, toulající se kolem našich domků 
a na našich zahradách mohou znamenat i určité 
nebezpečí třeba pro děti hrající si na pískovištích. 
Nehledě na to, že zvířata loudí potravu tam, kde o 
ně nikdo nestojí a stávají se z nich toulavá zvířata. 
Není pravdou, že kočka se dokáže plně o sebe po-
starat, přinejmenším v zimním období lidskou po-
moc potřebuje. 

Tímto bychom chtěli poděkovat chovatelům, kte-
ří se o svá zvířata zodpovědně starají.

Odbor životního prostředí 

Výzva všem majitelům koček
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Zvoneček informuje...
Plán sociálně aktivizačních činností na období leden, únor 2014

Mamky, taťkové, babičky a dědečkové, chůvy 
a tety, Zvoneček je tady pro Vás od roku 2000, 
každý pátek dopoledne od 7.30 do 12.00., přijďte 
se potěšit a zapojit se do různorodých činností se 
svými dětmi pro radost a podporu samostatnosti 
Vašeho dítěte. Všechny činnosti jsou poskytovány 
ze zákona zdarma!

Pátky
 3. 1. Přivítání nového roku písní, sólo Pavla 

Baráková s kytarou
10. 1.  Výroba sněhuláků z vaty – podpora práce 

matky s dítětem
17. 1.  Keramická dílnička pro nejmenší 
24. 1.  Stavění z velké stavebnice, kolektivní hry 

s hračkami
31. 1.  Cvičení s owerbally s hudbou – maminky 

a děti
 7. 2.   Keramická dílnička pro nejmenší
14. 2.  Výroba valentýnského přáníčka pro 

maminku prstovými barvami
21. 2.  Dětské tanečky, říkanky a zpívání dětských 

písniček s kytarou
28. 2. Spoluvytvoření plánů podle přání a zájmů 

maminek, kolektivní malování na 	 plátno 

Opět pro rodiče s dětmi, ale také pro děti školou 
povinné je Zvoneček otevřen každé pondělí od 
14:30 – 16:30. Všechny činnosti jsou poskytovány 
zdarma.

Pondělky
 6. 1. Výroba tříkrálových korun na hlavu 

z tvrdého papíru (výrobek domů)

13. 1. Rodinný turnaj v Člověče nezlob se, dva 
členové rodiny tvoří tým

20. 1. Keramická dílnička – seznámení 
s materiálem a technikami

27. 1. Výroba plesových masek dle vlastní 
fantazie

  3. 2. Turnaj ve stolním fotbale a kulečníku
10. 2. Výroba valentýnského přáníčka
17. 2. Keramická dílnička, pokračování turnaje 

v Člověče nezlob se - vyhodnocení
24. 2. Výukové programy na počítači, zpěv 

známých písní s kytarou
* podpora rodičovských kompetencí, pomoc při 

jednání na úřadech, podpora a pomoc při vyřizování 
dávek hmotné nouze, pomoc při vyplňování žádostí, 
formulářů, podpora při jednání se školou, podpora 
při jednání s výchovnými poradci ve školách, 
individuálně pomoc s přípravou dětí na školu, 
pomoc při přípravě na rozdílové zkoušky, sociální 
poradenství

* možná změna programu
* v uvedené dny také: hry na koberci, panenky, 

lego, kuchyňka, autodráha, leporela, výtvarné 
činnosti, pohyb s lidovými písněmi apod.

Plán sestavila: Bc. Pavla Baráková, sociální 
pracovník SASu.

Klára Galetková, ředitelka sociálních služeb
Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v 

ČR o.s. Klub Zvoneček, Nádražní 659/28 Odry
Telefon: 556 731 161; 728 476 958, 
e-mail: klub.zvonecek@seznam.cz

www.klubzvonecek.wz.cz
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Z činnosti Agentury pro sociální začleňování
Z činnosti Agentury pro sociální začleňování 

pro město Odry v roce 2013
Město Odry v  loňském roce zahájilo a rozvíje-

lo spolupráci s Agenturou pro sociální začleňování 
(dále ASZ). Z obecného hlediska lze říct, že Agen-
tura pomáhá obcím a městům při mapování a de-
tailním poznávání problémů sociálně vyloučených 
lokalit a při přípravě a nastavování dlouhodobějších 
procesů pro jejich řešení. Propojuje místní subjekty 
(obce a jejich úřady, neziskové organizace, školy 
a školská zařízení, zaměstnavatele, policii). Přitom 
spolupracuje s ministerstvy a orgány veřejné sprá-
vy na krajské úrovni.

Agenturu pro naše město zastupuje lokální 
konzultant Vladimír J. Kružík, který oslovil celkem 
16 místních institucí a organizací a dojednal s nimi 
spolupráci v rámci tzv. Lokálního partnerství, které 
je platformou pro setkávání a řešení sociálního za-
čleňování ve městě. V loňském roce se uskutečni-
ly tři setkání lokálního partnerství a dále schůzky 
pracovních skupin (bydlení, dluhy a finanční gra-
motnost; vzdělávání a volný čas; zaměstnanost).  
Tyto skupiny řeší problémy, které jsou spojeny 
s  oblastí jejich zájmu, a také se  podílely na pří-
pravě Strategického plánu sociálního začleňování, 
který se stal součástí II. Komunitního plánu. Lokál-
ní konzultant se také zapojil jako host do činnosti 
komise prevence kriminality.

ASZ vybrala instituci, která v  jarních a letních 
měsících roku 2013 provedla výzkum a zpracova-
la situační analýzu zaměřenou na oblast sociál-
ního vyloučení ve městě. Zvláštní pozornost byla 
věnována problému předčasného opuštění vzdě-

lávací dráhy u absolventů ZŠ. Výsledky analýzy 
byly prezentovány na setkání Lokálního partner-
ství dne 25. 11. 2013.

Z dalších aktivit, které se uskutečnily, bych chtě-
la zmínit tyto:

Město Odry získalo dotaci a zahájilo terénní 
práci, která velmi chyběla. Od června 2013 byla 
na odbor sociálních věcí MěÚ Odry přijata terénní 
sociální pracovnice, která se věnuje problematice 
romského etnika. 

Pracovníci ASZ poskytovali projektové pora-
denství související s  přípravou investičního pro-
jektu „Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 
Manhattan Odry“. Projekt byl dokončen a ode-
vzdán k  hodnocení. Projektové poradenství bylo 
poskytnuto i mimooderskému zájemci v oblasti so-
ciálního podnikání, dlouhodoběji probíhá komuni-
kace s občanským sdružením Vzájemná důvěra. 

Na podzim 2013 byla za spolupráce lokálních 
konzultantů a školského odboru MěÚ Krnov připra-
vena stáž – výměna zkušeností – v oblasti přípravy 
dětí na vyučování, prevence záškoláctví, nabíd-
ka nízkoprahových a volnočasových aktivit. Akce 
se účastnili ředitelé obou oderských ZŠ, zástupci 
odboru školství MěÚ Odry a terénní sociální pra-
covnice. Po úvodním setkání a společné diskusi 
v prostorách MěÚ Krnov navštívili doučovací Klub 
K9 a Nízkopráhové zařízení Zvídálek, které působí 
přímo ve vyloučené lokalitě.

ASZ pravidelně monitoruje nové dotační tituly a 
informuje relevantní partnery, zprostředkovává na-
bídku seminářů a různých vzdělávacích aktivit.

 s. Iris Pavelková, lokální asistentka

Pracovníci projektu „Žiji a pracuji v Odrách“ oře-
zali z pokácených stromů jmelí, nadělali dárkové 
svazečky a na Vánočních trzích tyto kytičky daro-
vali návštěvníkům trhů. Tento dárek mohl každý 
odměnit dobrovolným příspěvkem, který byl na po-
žadavek pracovníků projektu „Žiji a pracuji v Od-
rách“ věnován na podporu výuky dětí ve speciál-
ních třídách Základní školy Pohořská. 

Dobrovolnými příspěvky bylo vybráno 1  755,- 
Kč a tyto finance budou použity na nákup výtvar-
ných pomůcek.

Děkujeme všem zúčastněným, kteří svým nad-
šením tuto spontánní akci podpořili.

Ing. et Ing. Jana Kelarová, 
Odbor správy nemovitého majetku MěÚ Odry

Na náměstí se rozdávalo jmelí
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Vážení rodiče a přátelé školy,
chtěl bych vám všem popřát do no-

vého roku 2014 hodně zdraví, osobních úspěchů 
a spokojenosti. Chci vám poděkovat za vstřícnost, 
ochotu, spolupráci a pochopení. Přeji nám všem, 
aby rok 2014 byl pohodový a úspěšný.

 Jan Jursík, ředitel ZŠ Odry, Pohořská
Víčka pro Honzíka
Stejně jako loni jsme se i letos rozhodli, že celá 

škola bude pilně sbírat víčka od PET lahví pro handi-
capované dítě. Děti se snažily už přes prázdniny, a tak 
jsme mohli vyhlásit první sběrový den už v listopadu. 
Děti shromažďovaly od září veškeré zásoby postupně 
ve třídách. Konečné vážení provedli 28. 11. 2013 žáci 
9. A. Celkem jsme nasbírali 193,6 kg vršků. Nejlepší 
byla třída 5.A, která nashromáždila 42,9 kg (2,38/ 1 
žáka) vršků. Menší část vršků jsme si ponechali ve 
škole. Brzy z nich vytvoříme nové logo naší školy. 

A kam sesbírané vršky poputují? Pomůžeme tříle-
tému Honzíkovi Šnajdrovi, který je tělesně postižený, 
má spoustu problémů, ale statečně bojuje. Za peníze 
získané ze sbírky pojede do lázní Klimkovice a ab-
solvuje rehabilitační kúru Klim-therapy, díky které sice 
jeho potíže nezmizí, ale alespoň se výrazné zmírní.

Děkujeme všem dětem, jejich rodičům a přáte-
lům školy za pomoc.

Ve sběru víček budeme pokračovat, další sběr 
se uskuteční na jaře 2014.

I. Bláhová, R. Šandová
Adventní tvoření
V úterý 26. listopadu před první adventní nedělí 

jsme s rodiči a prarodiči ve škole již tradičně vyrá-
běli adventní věnečky. Nad voňavým jehličím, s ča-
jem či kávou, při povídání a poslouchání koled nám 
šla práce hezky od ruky. Každý věnec byl originální 
a zajímavý. Děti pomáhaly nebo si hrály a čas hez-
ky uběhl.

Myslíme si, že se nám podařilo společně strá-
vit příjemné odpoledne a na závěr si odnést domů 
nejen adventní věneček, ale i v sobě kousek té ne-
opakovatelné předvánoční atmosféry. Poděková-
ní patří všem téměř padesáti zúčastněným a také 
všem, kteří tuto akci připravovali. 

D.Šindlerová
Pohádkové odpoledne s předškoláčky
Stalo se téměř tradicí pozvat si v tomto předvá-

nočním čase budoucí školáčky s jejich  učitelkami a 
rodiči na krátké seznámení s naší školou. 

Tentokrát jsme se při motivaci dětí nechali inspi-
rovat oblíbeným večerníčkem „Pohádky z pařezové 
chaloupky“. Děti přišly i letos v hojném počtu a hned 
se se svými průvodkyněmi – Vochomůrkami – pustily 
do prohlídky jednotlivých stanovišť. Jistě pro ně bylo 

hračkou vypořádat se s připravenými úkoly zaměře-
nými na oblast matematických představ, slovní ob-
ratnost a důvtip, manuální zručnost, ale i pohybové 
dovednosti – a během necelých dvou hodin získat za 
splněné činnosti na kartičku razítka všech pohádko-
vých bytostí. Za ně je pak čekala malá sladká odmě-
na. Všem dětem, rodičům, učitelkám, ale i žákům z 
8. a 9. třídy děkujeme za aktivní účast při tomto pro 
všechny snad příjemně stráveném odpoledni.

učitelky 1. stupně
Mikulášské nocování
V pátek 6. 12. 2013 se ukázalo, že máme v druži-

ně statečné děti, které se nezaleknou ani čerta. Od 
18. hodiny se družina zaplňovala malými nocležní-
ky, kterých se sešlo dvaadvacet.

Nejdříve se „ubytovali“ a poté jsme hned vyrazili 
plnit úkoly Čerta, Mikuláše a Anděla. Po náročných 
soutěžích a vyčerpaných hlasivkách došlo na ob-
čerstvování, které přerušil vpád Čerta a důstojný 
příchod Mikuláše s Andělem. Protože byly děti sta-
tečné, čert odešel s prázdnou a náš počet zůstal ne-
změněn. Trocha strachu byla vykoupena balíčkem 
dobrot. Atmosféru nám podtrhla filmová pohádka a 
na závěr na děti čekala noční stezka odvahy, která 
opět prokázala, že na nocování nepřišli žádní stra-
špytlíci. Ve 23 hodin už všichni leželi a po nezbytné 
čtvrthodince brebentění usnuli jako miminka.

vychovatelky školní družiny
Mikulášské nadělování
5. 12. 2013 byl nevšední den pro všechny děti. Pro 

ty hodné, protože se těšily na anděla s dárečky, i pro 
ty, které se obávaly čerta, protože za celý rok přece jen 
více či méně zlobily. Také u nás ve škole se pohybo-
vala velmi početná mikulášská skupina. Nejdříve na-
vštívila děti I. stupně, které si pro čerty a anděly připra-
vily se svými učitelkami písničky, básničky, tanečky a 
byly odměněny bonbóny. Poté se skupina nadpozem-
ských bytostí přesunula k dětem ve speciální a prak-
tických třídách a do II. stupně, kde již nerozdávala jen 
dobroty, ale často zašpinila žáky pekelným mourem. 
Před obědem si stihla pekelná i nebeská stvoření za-
tančit zumbu s malými andílky a čertíky v tělocvičně. 
Kolem poledne už Mikuláš se svými pomocníky roz-
dával při obědě dobroty žákům celé školy i ostatním 
strávníkům. I oběd, který připravily paní kuchařky byl 
přímo pekelný s andělským požitkem. Svůj perný den 
Mikuláš završil ještě návštěvou oddělení ve školce, 
kde při odpolední besídce rozdal malým dětem dá-
rečky. A protože Mikuláš by to samozřejmě všechno 
nezvládl sám, pomohli mu již tradičně vycházející žáci  
- celá třída 9. A. Všem patří velké  poděkování za ply-
nulý a důstojný průběh mikulášského nadělování. 

Renata Šandová

ZŠ Pohořská        www.zsodrypohorska.cz
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ŠKOLSTVÍ

ZŠ Komenského          www.komenska.com
Školožrout Oderský
Jednou přišla paní vychovatelka a řekla nám, že 

se zúčastníme soutěže o nejlepší strašidlo na Štram-
berské Trúbě. Bylo to super. Nejprve jsme udělali 
hlavu – nos, uši, vlasy, oči, pusu a tak dál. V druhém 
oddělení udělali tělo modrou košilí a od pana vycho-
vatele jsme dostali staré boty a dali jsme mu je. Paso-
valy mu. No a bylo hotovo. Pojmenovali jsme ho Ško-
ložrout Oderský. Z 39 strašidel jsme skončili osmí! 
Do 5. místa se dostávaly větší odměny. Ale i my jsme 
něco pěkného dostali. Dostali jsme hodně moc po-
hlednic. Na 8. místě proto, že přímo na Štramberské 
Trúbě pro nás hlasovalo 24 lidí a na facebooku 26. 

Busková Lucie
Článek napsaly čtyři děti a hlasováním byl vy-

brán právě Lucčin. Všechny děti, které se podílely 
na výrobě, dostaly sladkou odměnu. Všem, kteří 
pro nás hlasovali, moc děkujeme.

Šumberová Mirka
Pekelníci
A pak že peklo neexistuje! To jste se měli přijít 

podívat do 4. A třídy, která se 5. prosince proměnila 
v třídu pekelnou. Líní čerti spali na zemi kolem kotle 
místo toho, aby uklízeli nepořádek na podlaze. Lu-
ciferka je musela probudit. Na návštěvu totiž přišli 
všichni prvňáčci z naší ZŠ. 

Nejdřív jim čerti zazpívali čertovskou písničku a 
přečetli pohádku „Čert a Káča“, pak Luciferka všem 
vysvětlila úkoly, které museli během dopoledne pl-
nit. Skládali čertovské puzzle, dokreslovali čerty a 
čertice, hledali rozdíly na obrázku, počítali pekelní-
ky na kartách, shazovali čertovské kuželky a nosili 
z lesa dříví v pytli. Za každý splněný úkol se museli 
podepsat vlastní krví.

Každý žáček byl odměněn upečeným perníko-
vým čertíkem, lízátkem a vyrobenou čertovskou ku-
želkou. Odpoledne k nám také zavítaly předškolní 
děti z Mateřské školy na Sokolovské ulici, na které 
čekaly podobné úkoly.

Doufáme, že se všem u nás v pekelné třídě líbilo. 
Děkujeme.

Mgr. Marta Dorotíková a žáci 4.A
Podzimní drakování
Soutěž o nejzajímavějšího draka letos proběhla 

koncem měsíce listopadu. Podmínka byla jediná – 
drak musí být vyroben doma. Celkem se nám sešlo 
21 draků všeho druhu: nevěsta s ženichem, hlava 
médi Pusíka nebo dráček upletený z vlny. 

Všichni, kteří se zúčastnili a věnovali výrobě dra-
ka čas a energii, si zasloužili odměnu. Ale vyhrát 
všichni nemůžou. Děti na prvních třech místech do-
staly ceny hodnotnější. Za první místo - Anežka a 
Marek Dratnalovi, druhé místo - Ondřej Abert a za 

třetí místo - Patrik Duda
Moc gratulujeme a těšíme se příště.

Šumberová Mirka
SOU kadeřnice
I v letošním školním roce pokračujeme ve spo-

lupráci se SOU kadeřnice. Tentokrát naše návštěva 
směřovala přímo na praxi 2. ročníku. Pod odborným 
okem paní mistrové Broni Fajmonové a Jeleny Vav-
rošové se všichni pustili do práce. Na česání se těši-
la nejen děvčata, i kluci se nakonec nechali zkrášlit. 

Šumberová Mirka
Pohybu není nikdy dost
S tímto heslem jsme se sešli ve čtvrtek 28. listo-

padu s dětmi v hale. Sportovci z třetí až páté třídy si 
vylosovali z klobouku, s kým budou v družstvu a proti 
komu budou soupeřit. Sešlo se jich hodně - kolem 
70. Utvořili jsme 5 družstev, odpočívalo vždy jen 12 
dětí, ostatní děti soutěžily najednou na dvou hřištích.

Hrála se vybíjená. Nešlo ani tak o to zvítězit, spí-
še se setkat, porovnat síly, zjistit, kdo jak hraje, kdo 
se nebojí míče, kdo už dokáže přehodit hřiště.

Děti soupeřily vydatně a s nadšením. Všichni si 
odnesli nějakou odměnu, ti nejlepší odměnu v po-
době ovocného balíčku.

Prosincová Mikulášská laťka
Dne 4. 12. 2013 jsme uskutečnili soutěž ve sko-

ku vysokém pod jiným oficiálním názvem, než jsme 
byli dlouhá léta zvyklí. Do soutěže se zapojilo 31 
žáků z prvního a druhého stupně. Žáci 3. - 5. tříd 
měli možnost si skok vysoký vyzkoušet a natréno-
vat v ranních hodinách v třítýdenním předstihu.

Skákalo se za doprovodu hudby, což některé 
žáky vybičovalo ke skvělým výkonům. Podporovalo 
je také publikum, které bylo tvořeno dětmi z družiny.

V kategorii dívky 3. - 5. třída zvítězila Lucie Šust-
ková, která pokořila výšku 100 cm.

Kategorie 3. - 5. třída chlapci nám nabídla vyrov-
nané výkony, ale nejlepší z nich byl Gerd Schmidt 
se svým výkonem 115 cm. Kategorii 6. - 9. třída vy-
hrála s přehledem Kristýna Kadúchová, která pře-
skočila laťku ve výšce 130 cm.

Vítězem kategorie chlapci 6.-9. tříd se stal suve-
rénní Pavel Křenek, který vytvořil výkonem 155 cm 
rekord ve skoku vysokém na naší škole. Výšku 160 
cm už nezdolal, ale i tak si zasloužil obdiv všech, 
kteří se zúčastnili této soutěže, ať už jako diváci, či 
jako soutěžící. Jak jsme předesílali minulý rok, že se 
máme na co těšit, se nám jen potvrdilo. Příští rok se 
můžeme opět dočkat zlepšení rekordu školy, protože 
Pavel Křenek je teprve žákem osmé třídy.

Všem žákům děkujeme za účast v této tradiční 
soutěži a Honzovi Olšinovi za zajištění a obsluhu 
technického vybavení.
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INZERCE, VOLNÁ MÍSTA

Zaměstnanec do nepřetržitého provozu gu-
márenské výroby
 Požadavky na kandidáta: 
•	 vyučen, ve strojním oboru výhodou,
•	 zdravotně způsobilý pro práci v gumárenské výrobě.

Provozní zámečník do nepřetržitého provozu
 Požadavky na kandidáta 
•	 ÚSO, strojní obor,
•	 svářečský průkaz výhodou,
•	 praxe v údržbě ve výrobní firmě výhodou,
•	 schopen dojíždět na nepřetržitý provoz, 
•	 zdravotně způsobilý pro práci v gumárenské výrobě.

Osobní pohovory se zájemci o nabízené 
pracovní místo se konají každý čtvrtek na 
personálním útvaru v době: 8:00   -   10:00 hodin

Technik strojař - projektový inženýr 
Požadavky na kandidáta
•	 VŠ vzdělání obor strojní
•	 Znalost AJ aktivně
•	 PC uživatelská znalost (výhodou nadprůměr)
•	 Znalost kreslícího softwaru
•	 Samostatnost a zodpovědnost, tvůrčí myšlení
•	 Aplikace teoretických znalostí do praxe
•	 Časová flexibilita
•	 Schopnost týmové spolupráce, zkušenosti 
teamleadera výhodou

Přihlášky se strukturovaným životopisem 
zasílejte  na kontaktní adresu :
Semperflex Optimit s.r.o.
Ing. Monika Solnická, personální útvar, Vítkovská 391, 
ODRY, 742 35

Tel :  556 763 216,  Fax: 556 763 367 
e-mail: Monika.Solnicka@semperitgroup.com

Volná místa ve firmě Semperflex Optimit, s.r.o.

Technické a administrativní 
pracovní pozice:

Dělnické pracovní pozice

pro naší prodejnu v Odrách přijmeme pracovníky na pozice:

prOdavač – pOkladní
zástupce vedOucíhO prOdejny

kariéra v penny
nakupujte 
hezky česky

vzbudili jsme váš zájem?
V tom případě prosím zašlete Váš životopis na  
e-mailovou adresu: krupka@penny.cz. Do předmětu 
uveďte město, kde máte zájem pracovat. Můžete také 
volat pana Krupku na tel.: 284 096 165.

nabízíme:
• zajímavé a motivující finanční ohodnocení
• dovolenou v rozsahu 5 týdnů za rok
• stravenky / příspěvek na stravování
• zvýhodněný tarif u mobilního operátora O2
• propracovaný systém zaučení
• možnost kariérního růstu
• moderní pracovní prostředí
• jisté zaměstnání v silně expandující společnosti

další informace o volných pozicích 
v jednotlivých lokalitách najdete
www.penny.jobs.cz
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Odry, 1905. Pohled na průčelí zámku.

Odry, 17. ledna 1964. Byl páteční mrazivý večer a gymnasté Slávka Jelínka se právě vraceli okolo osmé hodiny 
z tréninku. U bývalého kina se pak rozcházeli do svých domovů. Ti z nich, kteří pokračovali po Zámecké ulici, uviděli 
v plamenech střechu levé části oderského zámku. K požáru se sjížděly požární sbory z blízkého i dalekého okolí, 
nejvíce z nich vynikli profesionální hasiči z Ostravy-Vítkovic. Mráz1 jim ztěžoval získávání dostatečného množství 
vody a údajně jim také zamrzaly ventily a spoje na rozvodech hadic... Tak asi - podle očitých svědků - probíhal 
v Odrách onen hrůzný večer. Co toho 17. ledna 1964 způsobilo požár zámku, jaké byly jeho následky a jak tato 
historická památka vypadala před požárem se pokusíme stručně uvést v následujícím příspěvku.

Padesát let od požáru oderského zámku

1  Meteorologická situace v Mošnově 17. ledna 1964: jihozápadní vítr 2 m/s,  cca 11 cm sněhu,  průměrná teplota -5°C.

Oderský zámek byl v polovině 13. století postaven 
jako hrad pány ze Šternberka na obranu proti nájezdům 
Tatarů. Byl to mohutný, původně gotický hrad, postavený 
na vyvýšené říční terase na pravém břehu řeky Odry 
v severovýchodním rohu vnitřního města. Měl původně 
podobu pravoúhlého trojúhelníka s příčným vnitřním 
palácovým křídlem, které rozdělovalo vnitřní nádvoří 
hradu. Celému objektu vévodila uprostřed západní strany 
nádvoří, obrácené směrem k náměstí, vysoká kruhová věž. 
Na severovýchodě a severozápadě se k hradu připojovaly 
vnější městské hradby. Pod hradem se nacházely tři 

rybníky, změněné v pozdější době na zámeckou zahradu.
Za pánů ze Zvole byl starý hrad přestavěn na 

renesanční zámek tvaru čtyřhranu, který uzavíral dva 
dvory. Cesta k zámku vedla od náměstí úzkou uličkou 
a padacím mostem překonávala hradební suchý příkop.

Roku 1730 dal František Leopold Lichnovský odstranit 
starou mohutnou věž, zbořit západní část objektu a na 
renesančních základech postavit nový barokní zámek. 
Příkop byl zasypán, most zrušen a povrch zámeckého 
pahorku osázen lipami. Stavba zámku probíhala v letech 
1730 až 1736, pravděpodobně podle návrhu některého 
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žáka J. Lukase Hildebranta. Roku 1734 byla v 1. patře 
jižního křídla zbudována nová překrásná barokní kaple 
Zvěstování Panny Marie, zdobená malovanými freskami, 
umělým mramorem a cenným oltářem. Ze starého zámku 
se zachovaly nejen renesanční klenby, ale i zbytky 
původního gotického zdiva a ostění. Roku 1834 byl 
zámek renovován a některé části klasicistně a empírově 
upraveny. Tyto úpravy ovlivnily především podobu 
zámeckých fasád a parku. Byl zrušen příkop na západní 
straně zámku a odstraněna zeď, obklopující zámeckou 
zahradu. Zahradu od města oddělovaly již jen litinové 

mříže, které nahradil v roce 1927 drátěný plot. Roku 
1953 byl plot úplně odstraněn a zámecká zahrada se tak 
volně připojila k náměstí. V letech 1833 až 1834 byla také 
postavena dřevěná chodba, vycházející z jihozápadního 
nároží zámecké budovy, která spojila zámek s farou 
a kostelem. Posledním majitelem oderského zámku 
byl Adam hrabě Potocki, který ho vlastnil za první 
republiky. Žádné úpravy zámku do konce 2. světové války 
neprováděl, takže se nám zámek zachoval v podobě z roku 
1834. Byl považován vedle zámků v Kuníně a v Kravařích 
za jeden z nejhezčích zámků na severovýchodě Moravy.

V roce 1945 byl zámek poškozen při bojích 
o město, ale již koncem roku 1950 byl opraven a využit 
pro správní a kulturní potřeby města. V letech 1952 
a 1953 byla provedena oprava zámecké kaple, při níž 
byly odkryty a zrestaurovány původní barokní fresky. 
V opravené budově zámku byly v přízemí umístěny 
kanceláře městského národního výboru, knihovna, 
hudební škola a městský archiv, později i úřadovna 
Veřejné bezpečnosti. V přízemí měl taktéž byt správce 
zámku. V 1. patře zámku se nacházel přednáškový 
a hudební sál pro veřejnost, loutková scéna, klubovny 
a zámecká kaple.

Vraťme se však zpět k onomu 17. lednu 1964. Toho 
dne prováděli pracovníci Komunálních služeb města 
Oder v 1. patře zámku opravu sálu loutkové scény, který 
si během práce vytápěli. V sále loutkové scény byla dvoje 
kamna, ve kterých se v době oprav intenzivně topilo 

2 Vyjádření okresního prokurátora: „Poslední oprava krovů a trámů v budově zámku byla prováděna v roce 1924, nedalo se 
proto již zjistit, kdo za to odpovídal, ani kdo by se mohl vyjádřit k zazdění trámu v komíně. Protože nebylo známo, že v komíně je 
zazděný trám, což bylo šetřením prokázáno, nelze činit za způsobení požáru zodpovědnou žádnou osobu“.

dřívím a hnědým uhlím. Protože večer měla být divadelní 
zkouška, nechali ještě pracovníci Komunálních služeb po 
15. hodině jedna kamna v provozu. V komínu zazděný 
trám 2 se od horkého vzduchu vznítil a od hořícího trámu 
se požár rychle přenesl na krov budovy a podlahu půdy 
a následně i na větší část střechy budovy zámku. K požáru 
přijelo několik požárních jednotek, mimo oderských 
požárníků to byly i požární jednotky z Nového Jičína 
a Ostravy - Vítkovic. O účinnosti jejich požární akce jsou 
rozporné informace svědků - je ale skutečností, že požár 
podstatně ztratil na své intenzitě jakoby zázrakem právě 
u zámecké kaple, což tuto nejcennější památku interiéru 
zámku zachránilo od destrukce.

Následky požáru oderského zámku byly specifi kovány 
pracovníkem Krajského střediska památkové péče 
a ochrany přírody v Ostravě dne 21. ledna 1964 
prohlídkou poškozeného objektu. Na místě bylo zjištěno, 

Odry, 1905. Pohled na budovu zámku ze zámeckého parku.
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že shořela téměř celá střecha až na část v délce asi 8,00 m 
na jižním křídle zámku. V této části neprohořely trámové 
stropy nad 1. patrem. Rovněž strop nad kaplí v 1. patře 
s freskovou výmalbou nebyl poškozen. Ostatní trámové 
stropy nad půdorysem 1. patra i hlavním schodištěm se 
následkem požáru zřítily. Okna a dveře v místnostech 
byly v této etáži značně poškozené, větší část zničená. 
Schodiště bylo zavaleno spadlou sutí (střešní krytinou 
a materiálem ze stropu), dřevěné schodišťové zábradlí 
(balustráda) bylo poškozeno. Prostory v přízemí vesměs 
se zaklenutými stropy nebyly požárem zasaženy. 
V důsledku lokalizování požáru došlo k promočení 
zachovalých stropů. Při prohlídce bylo zjištěno, že se 
zřítila nadstřešní a půdní část komínového tělesa do 
prostoru bývalého hlediště loutkové scény. Rovněž 
v přízemním zdivu se projevily trhliny v navázání 
příčného zdiva na zdivo obvodové. Souvislost těchto 
trhlin lze zdůvodnit nárazovým přetížením stropů 
v důsledku zřícení kovové konstrukce s krytinou 
a materiálu stropů nad místnostmi ve vyšším podlaží.

Krajské středisko památkové péče a ochrany přírody 
Severomoravského kraje v Ostravě po zhodnocení dané 
situace a s ohledem na umělecko-historickou hodnotu 
daného objektu doporučilo projednat v radě ONV 
v Novém Jičíně možnosti obnovy zámku v Odrách. 
Jak toto doporučení v dalších letech dopadlo, se může 
každý návštěvník oderské městské památkové zóny 
přesvědčit sám. 

Odry, 1964. Počátek požáru.

Odry 1964. Požár střechy.

Odry, 1964. Zámek po požáru, pohled na průčelí zámku.



-432-

3  František Šustek (*26.7.1914 / † 12.7.1999 Spálov), inspektor kultury ONV Vítkov a bývalý archivář města Odry
4  Latinsky „ASPICE  QVI  EREXIT  TIBI  VIRGO  MARIA  DICAVIT“. 

 Zbouráním zámku ztratila severovýchodní Morava 
jeden z nejcennějších zámeckých objektů II. kategorie 
a město Odry svou architektonicky nejhodnotnější 
budovu. Je třeba litovat, že před zbouráním nejcennější 
části zámku - barokní kaple Zvěstování Panny Marie - 
nebyla pořízena její dokumentace. Proto nám ji na závěr 
tohoto příspěvku dovolte velmi stručně představit z pera 
regionálního historika pana Františka Šustka3. 

Zámecká kaple se skládala ze dvou částí, z klenutého 
presbyteria obdélníkového půdorysu, ve kterém byl 
vpředu umístěn oltář, a z klenuté lichoběžníkové lodě. Při 
zadní stěně kaple byly umístěny malé varhany a uprostřed 
stávaly lavice pro návštěvníky kaple. Kněžiště bylo od 
lodě odděleno půlkruhovitým, římsovitě profi lovaným 
obloukem z barevného leštěného umělého mramoru. 
Z téhož materiálu byly zhotoveny původní oblouky nad 
dvěma bočními okny po obou stranách oltáře. Umělým 
mramorem byl také obložen stůl oltáře. Oltář byl umístěn 
u stěny mezi dvěma okny, vedoucími do zámecké zahrady. 
Ze dvou místností sousedících s kaplí vedla do presbyteria 
dvě již zmíněná polokruhovitá okna, jimiž bylo možné 

z těchto místnosti sledovat bohoslužby. Malířská výzdoba 
kaple byla bohatá, fresky byly velmi živé, barevně sladěné 
a mistrně prokomponované. V presbyteriu byla na klenbě 
znázorněna alegorie vítězství křesťanské víry. Uprostřed 
obrazu bylo namalováno dítě se svatozáří, jedoucí na 
dvoukolovém římském voze, taženém čtyřmi okřídlenými 
bytostmi, jež znázorňovaly čtyři evangelisty. Po levé 
straně dítěte byl namalován starozákonní velekněz se 
skupinou tří pastýřů, po pravé straně postava ženy se 
skupinou starce a tří ženských postav. Pravděpodobně 
šlo o Zachariáše a Alžbětu, jedoucí dítě byl buď Ježíš, 
nebo sv. Jan Křtitel. Vpředu na bočních stěnách lodi se 
zachovaly barevně provedené původní šlechtické znaky 
majitelů oderského zámku a panství - vlevo byl znak rodu 
pánů Lichnovských, vpravo znak pánů z Werdenberku. 
Nad zadním levým vchodem do kaple jsme mohli číst 
ozdobný nápis se skrytým letopočtem v překladu tohoto 
znění4: „Pohleď, kdo zbudoval, Tobě Panno Maria, 
věnoval“. Sečtením vyvýšených a červeně napsaných 
písmen kryptogramu, bylo možné určit letopočet 
postavení kaple na rok 1734.

Článek připravili členové HVS Odry:
text: Pavel Kašpar st.

fotografi emi doplnil: Emil Mateiciuc

Použité zdroje:
Jiří Tichánek, Zdeněk Šerý: „Šlechtická sídla na 

Novojičínsku“. Svoboda, Praha, 1983
František Musil, Miroslav Plaček: „Zaniklé hrady, 

zámky a tvrze Moravy a Slezska“. Libri, Praha, 2003
Jarmila Boudová: „Návrh stavebního vývoje města 

Oder...“ Seminární práce 1993, Filosofi cká fakulta UP 
Olomouc

František Šustek: „K zániku zámku a dalších 
památek v Odrách“. Neuveřejněný článek, určeno pro 
Novojičínský sborník 1967

Úřední dokumenty k požáru oderského zámku, 1964. 
Archiv Městského úřadu Odry

Použité obrázky jsou z archivu Muzejního spolku 
Rolleder, o.p.s. Odry a členů Sboru dobrovolných hasičů 
Odry (R. Krumpolec)Odry, interiér zámku - oltář zámecké kaple.

Odry, interiér zámku, detaily oltáře zámecké kaple.
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Návrat k původním řemeslům
Novinkou roku 2014 je navázání spolupráce 

mezi novojičínskou fi rmou TONAK a naší školou, 
jež společně, od školního roku 2014/2015, otevírají 
obor Výrobce textilií – kloboučnický plsťař, který se 
v současnosti nevyučuje na žádné škole v České 
republice. Dohromady se rozhodly, že budou rea-
govat na poptávku pracovního trhu v našem regi-
onu a že se pokusí obnovit „zašlou slávu“ výroby 
klobouků v Moravskoslezském kraji.

Střední škola zajistí teoretické vyučování v Od-
rách a samotný TONAK se postará o výuku odbor-
ných předmětů, poskytne studentům praxi přímo v 
prostorech fi rmy, nejlepším žákům nabídne prospě-
chová stipendia, měsíčně je odmění za produktivní 
práci a po úspěšném ukončení studia umožní uza-
vření pracovní smlouvy.

Klobouky se v Novém Jičíně vyrábí už od 17. sto-
letí a přišel čas tuto dlouhodobou tradici oživit a vrá-
tit sem klasické učňovské obory, které zajistí mla-
dým lidem práci a životní jistoty.

Na oderské škole se dále vyučují obory: kadeř-
ník, prodavač, masér – ukončené výučním listem a 
kosmetické služby, nástavbové podnikaní – ukon-
čené maturitní zkouškou.

Mgr. Jana Kellnerová, tisková mluvčí SŠ Odry

Tonak a Střední škola Odry

Mgr. Jana Kellnerová, tisková mluvčí SŠ Odry

V úterý 26. listopadu u příležitosti 60. výročí založení ZUŠ se konal slavnostní koncert pedagogických 
pracovníků školy. Celý večer velmi nápaditě moderoval Karel Mrkva.

Na následujících fotografi ích jsou zachycena vystoupení žáků na tradičním vánočním koncertě.

Střední škola, Vítkov-Podhradí, p. o.
Pro školní rok 2014/2015 bude přijímat žáky do následujících učebních oborů:
Kód:   Učební obory:     Součásti studia je zdarma získání:
23-55-H/02 Karosář       ŘP sk. B, Svářečský průkaz
23-68-H/01 Mechanik opravář motorových vozidel (automechanik) ŘP sk. B, C
65-51-H/01 Kuchař – číšník
69-51-H/01 Kadeřník (spolupráce se SŠ Odry)
75-41-E/01 Pečovatelské služby
41-55-E/01 Opravářské práce      ŘP sk. T, Svářečský certifi kát

Přijímací zkoušky se nekonají. Den otevřených dveří: 16.1.2014 (8-16 hod.)

Od 1.9.2014 Teoretická výuka v novém sídle školy přímo ve Vítkově.

Telefon: 556 300 244 e-mail: sekretariat@ssvitkov-podhradi.cz, Sekr.: 556 300 670 www.ssvitkov-podhradi.cz.

Koncerty ZUŠ ve vánočním čase
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Připravované akce:
V pátek 31. 1. 2014 o pololetních prázdninách 

připravujeme zájezd na bazén do Hranic. Cena zá-
jezdu je 210,- Kč. V ceně je zahrnuta cesta vlakem 
a vstupné na bazén.

Odjezd je v 7.26 hod. z Oder a příjezd v 15.24 hod..
Přihlášky jsou k dispozici ve Středisku volného 

času Juventus v Odrách.

Proběhlé akce:
Střelecká soutěž:
Jako každý rok tak i letos jsme se sešli na před-

vánoční střelecké soutěži. Letos bylo 12 soutěží-
cích, kteří byli rozděleni do dvou kategorií po šesti 
soutěžících podle věku a zkušeností. Mladší kate-
gorii vyhrála Valentina Skalková, na druhém místě 
byl Jan Kadlec a na třetím místě Lucie Vrábelová. 
Starší kategorii vyhrál Jan Řepka, na druhém mís-
tě se umístil Michal Celta a třetí byl Petr Jeřábek. 
Všem soutěžícím děkuji a výhercům gratulujeme.

Ondřej Lišifka a Ladislav Celta
Zájezd na MS ve florbalu žen do Ostravy
Ve čtvrtek 12. 12. 2013 jsme pořádali autobuso-

vý zájezd na MS žen ve florbalu, které se konalo 
v ČEZ aréně Ostrava. Obě Oderské školy vybraly 
dohromady 54 dětí, které totálně zaplnily autobus. 
Nečekali jsme, že zájem ze strany dětí bude takový, 
ale do autobusu jsme se vešli. Děti se mohly kromě 
krásných florbalistek dívat na pěknou hru, kterou 
předváděly celky bojující o 9. – 12. místo. V prvním 
zápase jsme viděli Austrálii proti Rusku a ve 

druhém „sestry“ ze Slovenska proti Dánsku. Děti si 
mohly vždy před zápasem (pokud byly rychlé) chytit 
florbalové míčky, které rozhazoval každý tým. Za-
pojily se do fandění, které organizovali pořadatelé. 
Dokonce jsme zažili i několik luxusních mexických 
vln. Dětem se domů nechtělo a přemlouvaly nás, 
abychom zůstali ještě na zápas českých florbalistek 
proti Polkám, ale už jsme opravdu museli odjet. Tě-
ším se na další zájezd za sportovními, ale i jinými 
zážitky. Kdyby byl pokaždé takový zájem, tak by-
chom se vůbec nezlobili. 

Turnaj rodičů s dětmi v badmintonu
V pátek 13. 12. 2013 se v tělocvičně ZŠ Odry 

Komenského konal Vánoční turnaj rodičů s dětmi 
v badmintonu. Hrály se smíšené čtyřhry rodič (pří-
buzný) + dítě. Pro pěknou účast se hrálo ve dvou 
skupinách každý s  každým. První dvě dvojice ze 
skupiny postoupily do semifinále. Turnaj byl veli-
ce vyrovnaný, a to jak ve skupinách, tak i v boji o 
medaile. První ročník Vánočního Badmintonového 
turnaje vyhrála rodina Křenkových, na druhém mís-
tě byli Kalusovi a na třetím Pavlovští. Gratulujeme.

Ráda bych poděkovala účetní Zuzaně Dorotové 
z Centra volného času v Odrách za pomoc při po-
řádaní turnaje a také holkám, které navštěvují klub 
instruktorů. Všem účastníkům turnaje moc děkuji 
za pěknou hru a příjemnou společnost, už teď se 
těším na další ročník, tentokrát Velikonoční.

Mgr. Ondřej Lišifka, vedoucí centra Odry
Simona Knotková, Pavlína Mücková

Krajské středisko volného času Juventus Karviná, p.o.
Centrum Odry, Komenského 517, 742 35 Odry
tel. 556 712 475/7, mobil 733 627 941, e-mail: odry@juventus.cz

Florbalové turnaje v lednu a únoru 2014:
4. 1. 2014 MS přebor starších žáků – Rožnov 

pod Radhoštěm
4. 1. 2014 MS liga dorostenců – Jablunkov
11. 1. 2014 MS přebor starších žáků – Havířov
12. 1. 2014 MS liga dorostenců – Hradec n. Mor.
18. 1. 2014 Liga starších žákyň – Kopřivnice 
25. 1. 2014 MS liga elévů – Rožnov p. R.
2. 2. 2014 MS liga elévů – Havířov 
15. 2. 2014 MS liga dorostenců – Hradec n. M.
22. 2. 2014 MS liga mladších žáků – Ostrava 
23. 2. 2014 MS liga dorostenců – Bílovec 
23. 2. 2014 Liga starších žákyň – O. Vítkovice
23. 2. 2014 Moravskoslezský přebor starších 

žáků – Rožnov pod Radhoštěm
Domácí florbalové turnaje v  lednu a 

únoru 2014 Městské hale Odry:
18. 1. 2014 MS liga elévů od 9:00 do 15:00
26. 1. 2014 MS liga mladších žáků od 8:00 do 15:00

8. 12 2013 MS liga dorostu Ostrava
Výsledky: Odry x Tigers Poruba 	 5:3
	      Odry x Bohumín 		  2:2

Dorostenci sehráli dva zajímavé zápasy s týmy, se 
kterými se letos už setkaly. S Tigers Poruba navázali 
kluci na dobrý první vzájemný zápas a zvítězili 5:3. 
A s Bohumínem, se kterým první zápas vysoko pro-
hráli, sehráli velmi vyrovnané utkání, které skončilo 
remízou. V průběžné tabulce jsou sice až na sedmém 
místě z devíti celků, ale od 2. místa nás dělí jen jeden 
bod. Takže to máme pěkně rozehráno, jen tak dál!
Sestava: D. Mácha, M. Měsíc, A. Lederer (1 asis-
tence), Z. Šíma (2 góly), L. Zeman, D. Tichý (1 gól + 
2 asistence), M. Šnajdárek, O. Vondrák, D. Šustek 
(1 gól), A. Zdráhal (2 góly + 1 asistence), D. Macan, 
Jan Štuchal (2 asistence), Filip Zdražil (1 gól).

Ondřej Lišifka

Florbal KSVČ Juventus
25. 1. 2014 MS přebor st. žáků od 8:00 do 15:00
  8. 2. 2014 Liga starších žákyň od 9:00 do 15:00
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V letošní sezoně jsme přihlási-
li pouze družstvo mužů, protože 

v mladších kategoriích, bychom museli dojíždět 
velmi daleko a zápasů by nebylo tolik jako pod 
ČFBU. Proto hraje většina dětí florbalové sou-
těže již pod hlavičkou KSVČ Juventus Karviná, 
Centrum Odry. Za nově vzniklý tým mužů hraje 
několik věkem mužů, ale také dorostenci, kte-
ří tento tým doplňují. Jako nováček v soutěži 
máme za sebou již 6 zápasů a ještě 6 zápasů 
před sebou. Tuto sezonu hlavně sbíráme zku-
šenosti a vypadá to, že v příštím roce bychom 
mohli mít také tým žen.

1. Turnaj OFL mužů, divize sever, 3. 11. 
2013 Havířov

Výsledky:
Odry x Havířov 5:5, Odry x Hranice 4:10
Sestava Oder: Daniel Mácha, Pavel Kozák, 

Miroslav Šnajdárek, Ondřej Lišifka, Rudolf Ša-
ran, Daniel Šustek, David Tichý, Marek Štěpá-
nek, Marek Valík, Jiří Tinka.

2. Turnaj OFL mužů divize sever, 30. 11. 
2013 Mohelnice

Výsledky:
Odry x Troubelice 4:2, Odry x Zábřeh 3:9
Sestava Oder: Daniel Mácha, Pavel Kozák, 

Miroslav Šnajdárek, Ondřej Lišifka, Antonín 
Zdráhal, David Tichý, Marek Štěpánek, Marek 
Valík, Ondřej Vondrák.

3. turnaj OFL mužů divize sever, 14. 12. 
2013 Mohelnice

Výsledky:
Odry x Havířov 2:7, Odry x Stará Bělá 2:9
Sestava Oder: Daniel Mácha, Pavel Kozák, 

Antonín Zdráhal, Miroslav Šnajdárek, Ondřej 
Lišifka, Rudolf Šaran, Daniel Šustek, David Ti-
chý, Marek Štěpánek, Marek Valík, Jiří Tinka. 

Kalendář zbývajících turnajů:
11. 1. 2014 Hranice
2. 2. 2014 Havířov
1. 3. 2014 Odry

Orel Jednota Odry - oddíl florbalu
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V sobotu 29. června 2013 proběhl již počtvrté 
3. ročník Memoriálu You will never walk alone. Třetí 
ročník je to proto, neboť první proběhnul jako nul-
tý. O historii a významu téhle sportovně a kultur-
ně zaměřené akce jsem informoval širokou veřej-
nost již dříve, a to v Oderském zpravodaji 9/2010 
v článku „Nula je začátek....?" Nicméně pro ty, jež 
se s naší akcí setkali poprvé, uvedu jen stručný vý-
ňatek. „Myšlenka založit tento turnaj se zrodila ve 
sledu smutných událostí s cílem připomenout si lidi 
(nejen) z fotbalové historie Oder a okolí, kteří již 
nejsou mezi námi a kteří pro mnoho lidí byli kva-
litními sportovci i lidmi. Hlavními jmény tohoto tur-
naje, kterým je věnován, jsou Tomáš Strnad, Josef 
Štekbauer, Lukáš Horák. Hlavním cílem bylo tedy 
vylákat lidi z domovů na stadion, protáhnout tělo 
a tím si zároveň připomenout výše jmenované."

Během čtyř let, kdy si tato akce získala své pří-
znivce, můžeme vidět vždy dopoledne bitvy žákov-
ských kategorií formou turnajů. Upozorňovat na to, 
že tento fotbalový potěr hraje s opravdovým čistým 
zápalem pro hru, snad ani nemá cenu a nabízená 
a předváděná hra potěšila snad každého, kdo na 
hřiště zavítal. Uvedu proto vítěze všech dosavad-
ních ročníků: 2010 - TJ Odry, 2011 - TJ Odry, 2012 
- Frenštát pod Radhoštěm, 2013 - Bílovec. Na tre-
nérech i dětech bylo vidět, že se dobře baví a  je 
o ně dobře postaráno. Za tohle zázemí (pitný re-
žim, jídlo, ceny apod.) bych chtěl poděkovat v první 
řadě sponzorům, jelikož jejich dary nám umožňují 
toto nabídnout. Jsou to: MGL s.r.o., Ypsilon plus, 
Stavzem, Daniel Král, Pigmalions OK, Wildskin, 
p.Vlastimil Boháč, město Odry.

Odpoledne, jak se již stalo zvykem, nastupují 
„na plac“ dospělí, kdy dvě kategorie (první - věkově 
neomezená od 15-ti let, druhá - hráči nad 35 let, 
tzv. staří páni) mezi sebou svádějí mnohdy krásné 
bitvy. Někdy však bohužel někteří zapomenou na 
to, že tenhle turnaj je tu hlavně pro zábavu s cílem 
setkat se s lidmi, které třeba během roku nepotká-
me, a vznikají hloupé pseudokonflikty, nad kterými 
opravdu nelze udělat nic jiného, než jen nechápavě 
zakroutit hlavou. I tak bych však chtěl poděkovat 
všem za vysoký herní kredit, který se každý tým 
snaží do hry vnést, a také za to, že vše zůstává 
v nějaké rozumné míře slušné fair-play hry.

Zakončení tohoto dne probíhá pak pod hlavičkou 
Live sound evening, který si vzal pod sebe Marek 
Němec a Aleš Vala. Za to si určitě zaslouží velký 
dík, neboť starost, kterou si na sebe nabalili v po-
době živé hudby, kdy se mohou předvést oderské 
kapely, se jeví jako vhodné ukončení tohoto dne. 
Jenom bych chtěl tímto poprosit ostatní kapely, kte-
ré se ještě neobjevily a chtěly by se ukázat, aby 

byly trpělivé, jelikož nejsme nafukovací a příležitost 
určitě ještě dostanou.

Čtvrtý ročník s číslem „3" je tedy již také historií 
a mně nezbývá, než poděkovat lidem, kteří nezišt-
ně pomáhají pořádat tuhle akci. Jsou to: Áda Káňa, 
Kamča Káňová, Zdeněk Bartoň, Kristína Gockertová, 
Martina Hurtová, Iva Veselá, Božka Ovšáková, Lucka 
Gurášová, Luboš Strempek, José Zástěra, Petr „Žíz-
ňák“ Hlušmaňuk, Pavel Essler, Marcela Schwarzová 
a její kuchařky a všichni kluci z Beach boys Odry.

Děkuji také hlavně všem lidem, kteří si našli ces-
tu k nám na stadion, ať už poprvé, počtvrté nebo 
se nás teprve chystají navštívit letos. Jestli má 
vládnout pohoda a úsměvy, tak právě jen vy sami 
si můžete určit svůj standard zábavy. O tom, jest-
li další ročník bude stejně pohodový nebo lepší, 
si rozhodujete sami, neboť každý plodný podnět, 
který kdokoliv z nás zaslechnul, se stal nebo stane 
motorem k tomu, abychom se zde mohli cítit prostě 
jenom strašně moc fajn. Díky tomuhle si Memori-
ál šlape svou vlastní cestu a vyvíjí se dle vašich 
potřeb. Úsměv, se kterým každý z vás odchází po 
společně stráveném dni, je tím největším poděko-
váním pro všechny, jež tuhle akci chystají. Není cí-
lem téhle akce být perfektní, stejně jako neexistuje 
perfektní svět. Pravé štěstí podle mě nespočívá 
v dokonalosti, ale u těch, které milujeme, kteří nás 
ochraňují a jsou nám věrní. Je to tam, kde je naše 
srdce šťastné. Proto si dovoluji za celý Memoriál 
poděkovat všem, kteří se jakkoliv zasloužili a v le-
tošním roce přeji zdraví, pohodu a aby nikdy nikdo 
z nás nekráčel sám......

Za tým Memoriálu Aleš Chuděj

Na třetím počtvrté
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Tento projekt mohl vzniknout za finanční podpory:

V sobotu 14. prosince se do Městské haly v Od-
rách sjelo na 97 gymnastů z celého Moravskoslez-
ského kraje. Sportovci z oddílů: SK SPV Havířov, 
SG T. Havířov, Krnov, TJ Sokol Kateřinky, Paskov 
a TJ Odry si mohli změřit své dovednosti a gym-
nastický um na přeskoku, hrazdě, akrobacii a kladi-
ně. Chlapci soutěžili pouze v trojboji (bez kladiny).

O půl osmé se začala hala plnit nejen gymnasty, 
ale i rodiči, známými a hosty. Už při rozcvičování 
se bylo na co koukat. Výkony některých malých 
cvičenců byly obdivuhodné. Slavnostní nástup za 
doprovodu vánoční hudby a živého anděla měl 
opravdu grády. Po úvodních slovech byli předsta-
veni a veřejnosti připomenuti bývalí významní gym-
nasté našeho města, kteří reprezentovali a dlouhou 
dobu v Odrách působili i jako trenéři. Paní Mirosla-
va Kuchtová, pan Bohuslav Jelínek, pan Ladislav 
Štěpánek, Jan Beňo a Drahomír Lustig, který tré-
nuje doposud a rozhoduje na závodech, také aktiv-
ně cvičí na gymnaestrádách. I letos přijal pozvání 

gymnasta Jiří Tabák - bronzový olympionik a mistr 
Evropy. Úvodní ceremoniál zakončila a vlastní zá-
vod zahájila Hanka Jakubíková svým sametovým 
hlasem zpívanou českou hymnou.

Po čtyřech hodinách akrobatické parády bylo za 
dohledu osmi rozhodčích rozhodnuto o výsledcích. 
Vítěz získal kromě medaile a diplomu také překrás-
ný „ODERSKÝ POHÁR“. Jsou to:

Kategorie mladší žáci I:Eduard Zaucha (SG T. 
Havířov) a Pavla Horáková (TJ ODRY)

Kategorie mladší žáci II:Ondřej Frydrych (SG T. 
Havířov) a Sophia Lustigová (TJ ODRY)

Kategorie starší žáci III: D. Debnár (SG T. Havířov) a 
Nikol Stanovská (TJ Sokol Kateřinky)	

Všechny výsledky najdete na webových strán-
kách www.gymnastikaodry.cz. 

Závěrem musím poděkovat městu Odry za pod-
poru v rámci grantového řízení, dále za sponzorský 
dar firmě Wild Skin, firmě Sum Odry, p. Sadloňové, 
p. A. Lustigové, všem rodičům našich gymnastek, 
kteří napekli výtečné sladkosti k občerstvení, mým 
kolegyním za obsluhu diváků a závodníků v baru a 
mé rodině, kterou jsem celou zaměstnala.

za hlavní organizátory Lenka Rudolfová

SPORT

II. ročník Oderského poháru ve sportovní gymnastice

TJ Odry
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Program na leden
každou středu od 9:00 do 11:00 hod.
8.1.  Mrazíkovo čarování s barvami – malování 

za doprovodu říkanek 
15.1. Oslava narozenin Emy Dokoupilové (na-

rozeninový rituál), pokud budete chtít pro své dítě 
připravit oslavu v kolektivu dětí, lze se domluvit vždy 
s měsíčním předstihem na termínu.

22. 1. Gerlichovo knižní loutkové divadlo – 
hraná pohádka pro děti O perníkové chaloupce.

29.1. Dopoledne pro krásu ve spolupráci s 
kosmetikou SŠ Odry – nutno se předem přihlásit. 
Nabízíme Vám možnost nechat o sebe pečovat, 
vzájemně si pohlídat děti a strávit příjemné chvíle 
u kávy a čaje. Nutno předem objednat - osobně v 
RC Skřítek nebo telefonicky na tel. 777 112 810. 
Nahlaste kosmetickou službu, o kterou máte zájem. 
(viz. dále) pro zajištění materiálu. Ceny kosmetic-
kých služeb dle ceníku SŠ Odry.

Angličtina pro nejmenší (od 2,5 let) každou stře-
du od 16.00 do 17.00 - seznámení s angličtinou for-
mou říkanek a písniček. Vstupné na hodinu je 40,- Kč.

S sebou: pro miminko deku na ležení, pro vás a 
děti přezůvky, zástěrku na tvoření.

Vstupné: 30,- Kč  (káva, čaj v ceně). 
Kontakt: 777 112 810, (změna programu vyhrazena)

Rodinné centrum Skřítek,  o. s. děkuje firmě 
Gerlich za jejich krásný dárek v podobě loutkové-
ho knižního divadla, dřevěných barevných kostek 
a dřívek. Jak divadlo funguje v praxi mohou rodiče 
s dětmi shlédnout 22.1., kdy si zahrajeme pohádku 
O perníkové chaloupce. Větší děti si mohou v do-
provodu rodiče vymalovat  prstového maňáska pro 
hru dalších pohádek v tomto divadélku. 

Do roku 2013 bychom chtěli popřát všem rodi-
čům a prarodičům s malými dětmi hodně zdraví, 
spokojenosti a hezkých chvil a doufáme, že naše 
RC Skřítek jim ke zpestření všedních dní bude 
nápomocno. Činnost RC Skřítek byla zejména na 
svém začátku realizovatelná díky finančnímu daru 
z rozpočtu města Oder.

Všem patří velké díky za jakoukoli pomoc, která 
je velkým přínosem pro fungování RC Skřítek. Tě-
šíme se na Vás v Novém roce.
Ceny kosm. služeb dle ceníku SŠ Odry
Hluboké čištění 	 40,- Kč
Masáž obličeje a krku	 60,- Kč
Masáž dekoltu 	 35,- Kč
Mikromasáž očního okolí	 55,- Kč
Maska	 55,- Kč
Maska aglinátová For Life	 100,-Kč
Kapsle a ampule 	 35,- Kč
Krém 	 15,- Kč
Peeling 	 30,- Kč
Kyselina glykolová, enzymatický peeling	 50,- Kč
Formátování obočí	 20,- Kč
Barvení řas, nebo obočí 	 40,- Kč
Trvalá na řasy 	 220,- Kč
Epilace horního rtu 	 35,- Kč
Epilace brady	 45,- Kč
Manikúra	 55,- Kč
Lakování	 20,- Kč
Odlakování nehtů	 10,- Kč
Masáž rukou	 30,- Kč
P-shine	 120,- Kč
Líčení denní	 55,- Kč
Líčení večerní	 70,- Kč

VOLNÝ ČAS

Rodinné centrum Skřítek

--------------------------------- inzerce ------------------------------------
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V prosinci bylo možné dobrovolníky a zvířátka 
z Naší Kamenky potkat hned na několika pěkných 
akcích doma nahoře na kopci i dole v údolí u sou-
sedů.

Vánoční jarmark v Jerlochovicích
Již potřetí nás přizval Osadní výbor Jerlochovice 

k účasti na obecním jarmarku, který se jako kaž-
dý rok konal v zahradě hospody u Šuláků a letos 
to bylo hned první prosincový den. Naše Kamen-
ka nabídla tradiční odlévání olova, výrobu svíček 
z ořechových skořápek, tvorbu vánočních přáníček 
pomocí bramborových razítek. Odborný dohled nad 
dílničkami převzaly kozy Claudie a Žaninka spolu 
s  psíkem Artušem. Návštěvníci jarmarku si mohli 
kromě jiných nabízených dobrot zakoupit také kozí 
sýr a med z Kančích hor.

Kamenské Lucie
V Kamence je již zvykem, že v předvečer 

13.  prosince chodí po vsi bíle oděné ženy a dív-
ky. V každém domě přejí pohodové vánoční svátky 
a letos opět po roční odmlce přidaly také pozvánku 
na adventní koncert v místním kostelíčku.

V den svátku sv. Lucie se nesmělo příst ani drát 
peří, v případě porušení Lucie zacuchaly přádlo, 
rozmotaly nitě nebo rozfoukaly nadrané peří po 
světnici. Někdy s  sebou Lucie nosily nádobku se 
sazemi, aby mohly načernit nepořádné děti. Ka-
menské Lucie jsou však mírná a milá stvoření, kte-
rá přinášejí do domů požehnání a světlo.

Za pěkné přání lidé Lucie obdarovali, tu slad-
kostmi, jinde zas ovocem či penízkem.

Na jarmarku v Odrách
Letos poprvé zavítala Naše Kamenka se svý-

mi řemeslnými dílničkami na tradiční vánoční jar-
mark na oderském náměstí. Nejen děti si mohly 
vyrobit svíčky z ořechových skořápek, odlít olovo, 
vyrobit barevné vánoční přání nebo zkontrolovat 
znalosti vánočních tradic v jednoduchém testu. 

Malí dobrovolníci s nadšením pomáhali v dílnič-
kách a vyhodnocovali testy, za které byla vždy 
sladká odměna. S věštbou z odlitého olova pomá-
hala moudrá kniha nebo zkušené dámy z ČSOP, 
které měly stánek opodál.

Komunitní vánoční tvůrčí dílny
Pátek 20. 12. jsme v ZŠ Heřmanice u Oder díky 

velkorysé finanční podpoře Nadačního fondu Kou-
sek po kousku prožili v radostné a tvůrčí atmosféře 
lidových zvyků a tradic. Místní děti pod vedením pe-
dagogů, maminek a dobrovolníků o.s. Bayerův od-
kaz, o.s. Naše Kamenka a ČSOP Odry realizovaly 
odlévání svíček a voskových ozdob, pečení a zdo-
bení perníčků, výrobu adventních svícnů a věnců, 
vánočních přáníček a malování vitráží, kompletaci 
hnízdních budek, tvorbu ozdob z vizovického těs-
ta, dekorací ze jmelí, svíček z ořechových skořápek 
a voskových mezistěn, probíhala také oblíbená kino-
-čajovna, tvůrčí koutek paličkované krajky, drátková-
ní výroba plstěných dekorací apod. 

Milým zážitkem pro přítomné byl recitál školních 
flétniček a vystoupení školního tanečního a pěvec-
kého souboru. Děti z MŠ Čtyřlístek Kamenka si pro 
nás též připravily pásmo vánočních koled, písní a 
tanců a na závěr nám zapěl farní sboreček Scho-
lička. Doprovodnou aktivitou vánočních dílen byla 
nevšední výstava rukodělných výrobků, paličkova-
né krajky Jany Křivonožkové z Fulneku, proutěných 
výrobků Lumíra Kuchaříka a drátkovaných předmě-
tů Šárky Kuchaříkové z Jeseníku.

Adventní čas byl pestrý
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Projektový komunitní den se mimořádně povedl 
a aktivity měly ohromný úspěch, proto jsme rádi při-
jali pozvání k spoluúčasti na velikonočních komu-
nitních dílničkách v ZŠ Heřmanice u Oder.

Adventní koncert v Kamence
Poslední adventní neděli se v kapli Nejsvětější 

Trojice v Kamence uskutečnil v pořadí již pátý ad-
ventní koncert. Této vánoční společenské událos-
ti se účastní nejen sousedé a jejich děti všech tří 
vesniček na kopečku v „Kančích horách“, ale také 
hosté z odlehlejších koutů. 

Na letošním koncertě vystoupily s komponovaným 
hudebním programem ostravské skautky pod vede-
ní Ivy Škrovové spolu s farním sborečkem Scholička, 
který pracuje při ZŠ Heřmanice u Oder pod vedením 
Mgr. Venduly Jarošové. Hlavní pásmo zpestřovaly 
zpěvačky s neobyčejným hlasem Pavla Baráková a 
Sára Balogová z Heřmanic u Oder a atraktivní hudeb-
ní vstupy obstarala netradiční zvonkohra.

Poděkování patří ostravským skautkám, které 
do naší vsi přivezly Betlémské světlo, jež si násled-
ně návštěvníci koncertu odnášeli v lampičkách do 
svých domovů. Půvabný hudební program zahřál u 
srdíčka každého chladem zkřehlého hosta.

Putování do Betléma
Na pozvání MKC Fulnek se 25. prosince o.s. 

Naše Kamenka vydalo na pouť do Betléma. Dvě 
kozenky a strakatý králíček v koši doplnili scénu ži-
vých jesliček na fulneckém náměstí. Zde na ně již 
čekal Josef, Marie, malý Ježíšek a také dva oslí-
ci a beran s koťátkem. Kromě krásně zdobených 
perníčků, pečených oplatek, punče, svařáku a čaje 
se poutníkům nabízel také kozí sýr a med z Kozí 
zahrady. Napřesrok bychom se chtěli připojit do ful-
neckých kreativních dílniček třeba s litím olova.

Cestou do Betléma se uzavřel šestý rok fungo-
vání o.s. Naše Kamenka.

Děkujeme všem sympatizantům za dosavadní 
podporu a těšíme se na další společné projekty v 
roce 2014.

KRiSTY & KM & Shark
-------------------------------------------------------------------------------- inzerce -------------------------------------------------------------------------------
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Tipy na výlet v lednu 2014
Jeseník nad Odrou 
18. 1. Vepřové hody a soutěž o nejlepší horeckou pálenku, sál KD Hůrka
18. 1. od 20.00 hod. XX. Obecní ples, sál KD Hůrka
Nový Jičín
17. 1. od 19.00 hod. Manželské vraždění, divadelní představení, Jaroslav Dušek a Nataša Burger v režii 
Jana Hřebejka. Beskydské divadlo. 
23. 1. od 19.00 hod. Hradišťan – O slunovratu, o tom co bývalo a znovu kdysi bude...
Hlavním zdrojem inspirace pro toto hudebně taneční pásmo se staly básně Jana Skácela a texty lidové 
poezie.

Šenov u Nového Jičína
4. 1. v 17.30 hod. Novoroční koncert v kostele sv. Martina 

Vítkov
18. 1. Maškarní ples pro děti - kulturní dům Vítkov
31. 1. Na stojáka – live! Stand up comedy v podání Karla Hynka, Lukáše Pavláska a Pepy Poláška, 
po konci vystoupení pokračuje akce až do noci, předprodej IC Vítkov 556 312 255 a Autokemp Balaton 
728 819 742.

Fulnek
18. 1. XVI. ples města 

Bílovec
4. 1. od 15.00 hod. Novoroční koncert pěveckého sboru Ondrášek, kostel sv. Mikuláše, zahájení 
koncertní sezóny 2014

Příjemné zážitky přejí pracovnice Městského informačního centra v Odrách.

Datum Název akce Místo konání Pořadatel
6. 1. Krásné je snít

Opereta, Začátek v 18.00 hod., vstupné 80,- Kč.
Dělnický dům Dělnický dům 

tel.: 556 731 428-9, 
www.delnickydumodry.cz

15. -28. 1. Výstava připomínající požár zámku v Odrách Městská galerie HVS Odry
19. 1. Dětský maškarní ples s Míšou Růžičkovou Dělnický dům Dělnický dům 
20. 1. - 30. 4. Les - výstava z cyklu Obstwald - cesta hrabě-

tickým lesem. Vernisáž v 17.00 hod.
Muzeum Oderska Muzeum Oderska, 

556 768 161
23. 1. Vlastivědná přednáška o historii vojenského 

prostoru Libavá. Začátek v 17.00 hod.
Dělnický dům ČSOP a HVS Odry

24. 1. Ples SPdgŠ a SZŠ sv. Anežky České
Začátek 20.00 h.

Dělnický dům SPdgŠ a SZŠ
sv. Anežky České
Tel: 556 730 129

27. 1. Hlava v písku
Komedie, začátek 19.00 hod, vstupné 290,- Kč

Dělnický dům Dělnický dům 

31. 1. Ples ZŠ Komenského. Začátek 20.00 hod. Dělnický dům ZŠ Komenského, 
tel.. 556 730 237

Připravujeme na únor 2014
12. 2. Splašené nůžky. Začátek 19.00 hod. Dělnický dům Dělnický dům 
14. 2. Ples ZŠ Pohořská. ZŠ Pohořská ZŠ Pohořská
14. 2. Koncert kapely Fleret. Začátek v 19.00 hod. Dělnický dům Dělnický dům 
14. 2. - 16. 2. Zimní Heipark Cup 2013 Heipark www.heipark.cz

Kalendář akcí na Odersku v lednu 2014
Informace o programu Dělnického domu naleznete na následující straně.
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Dělnický dům v Odrách
Leden 2014
Novoroční koncert - sál Dělnického domu
Pondělí 6. ledna 2014 v 18.00 hodin
Krásné je snít
V pořadu zazní to nejkrásnější z operety jak 

české, tak i světové, dueta, árie a písně.
Pořad je propojen slovem.
Zpívají: Vítězslav Vít /tenor-sólista opery/ a Petra 

Saverová /soprán-sólistka opery/ 
Klavírní doprovod: Světlana Petrová
Umělecká agentura J.K-TENOR
Vstupné: 80 Kč

Koncert
Čtvrtek 16. ledna 2014 v 19.00 hodin
Moravanka J. Slabáka se sólisty
Vstupné: 210 Kč

Karneval
Neděle 19. ledna 2014 v 15.00 hodin
Dětský maškarní ples
s Míšou Růžičkovou 
Vstupné: děti 50 Kč, dospělí 70 Kč 

Divadelní představení, první předplatitelské i 
pro veřejnost

Pondělí 27. ledna 2014 v 19.00 hodin
Hlava v písku
Komedie o milostném příběhu, který dojal celé 

Maďarsko. Hra líčí téměř neuvěřitelnou lovestory 
bohatého požitkáře Ištvána a jeho ženy Enike, 
kteří se společně koupou v šampaňském, střílejí po 
sobě, utíkají před policií a nesnesitelně si lezou na 
nervy. A to všechno jenom proto, že se milují až za 
hrob. Jan Potměšil a Ivana Chýlková se představují 
v jedinečných komediálních rolích, které jim byly 
napsány přímo „na tělo“.

Autor: Patrik Hartl
Režie: Patrik Hartl
Hrají: I. Chýlková, J. Potměšil  a Jana Stryková
Studio Dva Praha
Vstupné: 290 Kč v předprodeji, 320 Kč na místě

Připravujeme na únor
Čtvrté dětské předplatitelské divadelní 

představení, i pro veřejnost
Neděle  9. února 2014 v 19.00 hodin
O Smolíčkovi aneb pohádka z kufru
Divadlo Radost Brno
Vstupné: děti 60 Kč, dospělí 80 Kč 

Představení druhé předplatitelské i pro veřejnost
Středa 12. února 2014 v 19.00 hodin
Splašené nůžky
Detektivní komedie
Hrají: Dalibor Gondík, Ladislav Potměšil/Otakar 

Brousek ml., Ivana Jirešová, Valérie Zawadská/
Jaroslava Brousková Ladislav Županič, Zbyněk Fric

Autor: Paul Pörtner 
Překlad a režie: Petr Novotný
Divadlo Kalich Praha
Vstupné: 280 Kč v předprodeji, 310 Kč na místě

Koncert
Pátek 14. února 2014 v 19.00 hodin
Koncert kapely Fleret
Vstupné: děti do 15-ti let a studenti 120 Kč, 

dospělí 160 Kč 

Připravujeme na březen
Zábava
Pátek 14. března 2014 ve 20.00 hodin
6. zábava Dělnického domu v 

Odrách 
EIN KESSEL BUNTES
(tentokrát v duchu) 80-tých a 90-tých let minulého 

století. Budeme rádi, když přijdete oblečeni v disco stylu.
Těšíme se na Vás!
Vstupné: 315 Kč
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Leden 2014
Šmoulové 2
Středa 15. ledna 2014, 17.00 hodin
Vstupné: 50 Kč, 105 min
V pokračování rodinné komedie Šmoulové vytvoří zlý čaroděj Gargamel pár nezbedných stvoření po-

dobných Šmoulům - tzv. Neplechy - a doufá, že s jejich pomocí získá všemocnou kouzelnou šmoulí esen-
ci. Jenže brzy zjistí, že jen skutečný Šmoula mu může dát, co potřebuje, a že jen Šmoulinka zná tajné 
kouzlo, kterým se Neplechové promění ve skutečné Šmouly…

Anna Karenina
Středa 22. ledna 2014, 18.00 hodin
Vstupné: 50 Kč, 130 min
Anna Karenina (Keira Knightley) žije v lehce unaveném manželství s vysokým vládním úředníkem 

(Jude Law), s nímž má malého syna, a její pověst mezi petrohradskou smetánkou nemůže být lepší. 
Během cesty do Moskvy, kam jede navštívit bratra (Matthew Macfadyen), potká hraběnku Vronskou a na 
moskevském nástupišti se seznámí i s jejím synem (Aaron Taylor-Johnson), mladým ambiciózním důstoj-
níkem. Letmé setkání stačí k tomu, aby mezi nimi přeskočila jiskra, která se záhy promění v požár, který 
ani jeden z nich nedokáže a ani nechce uhasit…

Připravujeme:
Vyberte si svůj film na www.delnickydumodry.cz

Loutkářství v  Odrách má letitou a skvělou 
tradici. Já i někteří moji kolegové ze současného 
souboru jsme nadšeně sledovali pohádky uváděné 
loutkovým divadlem, které sídlilo ještě v  našem 
překrásném zámku. Kdeže by nás tehdy napadlo, 
že se staneme jeho součástí. 

Jeho duší byl ryzí člověk – pan Jiří Mateiciuc, 
budiž vzdána čest jeho památce. Jistě tam nahoře 
v  loutkářském nebi má radost ze svého skvělého 
nástupce, Jaroslava Zdražila, loutkáře tělem i 
duší, který oplývá nadšením, vlídným slovem a 
spoustou nápadů, jež uplatňuje při tvoření scén či 
osvětlení. Mnohdy nevycházíme z  úžasu, když i 
pro neřešitelné situace najde řešení. Naštěstí má 
prima pomocníka v Milanu Chromečkovi.

Velkou oporou a pomocnicí je mu jeho žena, 
skvělá recitátorka, léta propůjčující hlas různým 
postavičkám. V  současné době se také podílí 
spolu s  Mílou Baršovou na přípravě nových her, 
či úpravě starých tak, aby odpovídaly děním i 
jazykem současné době. Že se jim to daří, je vidět 
na představeních, která sklízejí úspěch u malých 
diváků i jejich doprovodu. 

V  současnosti má soubor devatenáct členů, 

kteří tvoří báječný tým. Jinak to ani nejde. Když 
sledujete hotové představení, vůbec netušíte, co 
se odehrává v tom maličkém prostoru za jevištěm – 
připomíná to perfektní spolupráci a rozdělení úkolů 
mravenečků v  mraveništi. I když ani u nás se to 
občas neobejde bez drobných karambolů, kterým 
se pak s chutí zasmějeme. 

Než se však hra k  našim malým divákům 
dostane, musí se připravit spousta věcí. Napsáním 
scénáře začíná poměrně složitá činnost všech 
členů. Je nutno navrhnout a zhotovit scénu a 
potřebné rekvizity, navrhnout hudbu a zvukové 
efekty, promyslet osvětlení scény a světelné efekty, 
rozdělit role pro vodiče loutek a recitátory a rozdělit 
ostatní funkce jako v  každém jiném divadle. To 
znamená režii, inspici, zvukaře, osvětlovače a další 
členy pro důležitou technickou spolupráci, aby bylo 
připraveno vše, co je potřebné před zahájením 
zkoušek nové hry.

V  letošním roce jsme uvedli dvě premiéry. 
Na jaře obnovenou premiéru hry „Perníková 
chaloupka“ v  úpravě Zdenky Zdražilové a Emílie 
Baršové a v prosinci, jak už se stalo tradicí, vánoční 
pohádku – tentokrát s názvem „Dárek k vánocům“. 

Loutkářský soubor a loutkové divadlo v Odrách
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Vánoční pohádku napsaly již zmíněné osvědčené 
scénáristky Emílie Baršová a Zdenka Zdražilová. 
Obě pohádky byly úspěšné, jak o tom svědčí 
hodnocení nejen dětských, ale i dospělých diváků. 

Na podzim se soubor zúčastnil s  Perníkovou 
chaloupkou akce „Pohádková cesta“, která 
probíhala v zámeckém parku.

V příštím roce se mohou naši malí diváci těšit na 
„Příhody včelích medvídků“, které byly před šesti 
lety podle návštěvnosti a hodnocení velmi úspěšné. 

My loutkáři ke své činnosti přistupujeme s 
vědomím, že dětský divák nerozlišuje představení 
amatérské nebo profesionální. Vždy hrajeme 
s plným nasazením a dáváme do představení i kus 
sebe. Odměnou je nám pak radost a spokojeně 
rozzářené tvářičky našich dětských diváků. Báječné 
je, když s námi děti spolupracují a mnohdy nás také 
rozesmějí svými upřímnými hláškami.

Pro úspěšný chod souboru je významná podpora 
vedení Dělnického domu, jmenovitě paní ředitelky 
Ivany Sochorové a Táni Bosákové, která se stará o 
propagaci, dále pak města, jehož granty významně 
pomohly při zlepšení technického zázemí divadla, 
zejména osvětlení a ozvučení. 

A na závěr opakujeme výzvu pro stejně 
nadšené lidičky. Hledáme recitátory, vodiče loutek, 
výtvarníky i jinak zručné lidi. Máme pravidelné 
zkoušky vždy v úterý od 16.00 hodin. Přijďte se na 
nás podívat a třeba zjistíte, že tento způsob trávení 
volného času bude pro vás to pravé. Odměnou vám 
budou rozesmáté a šťastné tvářičky dětí. Těšíme se 
na vás a rádi vás zasvětíme do práce loutkářů.

Nazdar, nazdar, nazdárek – štěstí, zdraví a po-
hodu a také radost s našimi pohádkami i v roce 
2014 vám za nás všechny loutkáře přeje Kašpárek!

za loutkářský tým Zdeňka Heryánová 

O pejskovi a kočičce

Dárek k Vánocům
Foto: Jindra Kunc

Včelí medvídci
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Pf 2014
Mnoho štěstí, zdraví, lásky, životní pohody a spokojenosti, mnoho osobních i pracovních… (tajenka).

Pomůcka: Aar, balas, Maros, nares.

Autor: Lubomír Rýpar
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Společenská kronika
Vzpomínáme Jubilanti - leden 2014

Důležitá informace!
Upozorňujeme občany, kteří nechtějí být jmenovi-

tě uváděni ve společenské kronice, aby se s tímto po-
žadavkem obrátili na pracovnici matriky MěÚ Odry.

Evidence obyvatel nemá k dispozici údaje o aka-
demických titulech občanů, proto žádáme ty, kteří 
je chtějí mít u jména uváděny, aby tuto informaci 
předali pracovnici matriky MěÚ Odry.

Narození 
Občánci města Oder narození v posledním období:

75 let
Černická Božena
Dedková Květoslava
Pavlíková Adolfi na
Schinzel Otmar
Tomeček Antonín

80 let 
Breitenbacher Josef
Hambálek Jozef
Hanzelková Alena
Zavadilová Anna

85 let
Fluksová Irena
Žůrková Ludmila
Juřicová Julie
Juřica Josef

100 let
Geržová Anna

Helena Bauerová
Martin Dunka
Anna Týnová
Matias Vitouš

Mike Bílka

Rada města Oder schválila na své 58. schůzi dne 
07. 11. 2013 pod číslem usnesení B/4/58/2013 ter-
míny svatebních sobot pro rok 2014 a to:

11. 01. 2014
08. 02. 2014
08. 03. 2014
12. 04. 2014
17. 05. 2014
14. 06. 2014

Svatební soboty 2014

19. 07. 2014
09. 08. 2014
06. 09. 2014
04. 10. 2014
08. 11. 2014
06. 12. 2014

Kdo byl milován, není zapomenut...
 Dne 12. ledna 2014 to uplynulo 10 let od úmrtí 

a 21. ledna 2014 by oslavil 65 let pan

Karel Veselý

Vzpomíná manželka s dětmi.

Důležitá informace!

100 let
Geržová Anna

07. 11. 2013 pod číslem usnesení B/4/58/2013 ter-
míny svatebních sobot pro rok 2014 a to:

11. 01. 2014
08. 02. 2014
08. 03. 2014
12. 04. 2014
17. 05. 2014
14. 06. 2014

60 let
Bürgermeister Otakar
Ferencová Agnesa
Hladný Josef
Horňáková Helena
Chloupek Karel
Jurajda František
Král Miloš
Orzelová Ľudmila
Šíma Dalibor
Wálek Karel

65 let
Babincová Františka
Beňová Libuše
Hauerlandová Anežka
Jakubík Jan
Kutěj Ladislav
Kutějová Ludmila
Ryšková Stanislava
Zedek Josef

70 let
Fojtíková Marie
Jurečková Božena
Klimek Oldřich
Lachetová Jana
Mikulášková Danuše
Saranová Ludmila
Štěpánová Marie



Rozsvícení vánočního stromu

X. Vánoční jarmark



Foto: Jindra Kunc


